

ISO 9001 COMPANY
Sterling
M : 9100100959
: 9573020870
SRI VENKATESHWARA
PUMPS & MOTORS
Authorised Dealers for
Sterling Addison
All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

దజబుదక్క

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL: 9885024338
STOOP
TAILORS & TEXTILES
SUITING, SHIRTING & READYMADES
MENS'S WEAR & KID'S WEAR
18-3-4
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAKATA
ఆదివారం, డిసెంబర్ 10, 2023 వెల: 5 రూ/

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

కాంగ్రెస్ సర్కార్ ను

జీఆర్ఎస్ కూల్చుతుందా?

కేసీఆర్ మైండ్ గేమ్ ఆడతారా?



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్)
తెలంగాణలో పదేళ్ల తర్వాత కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చింది. సీఎంగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. 11 మంది మంత్రులు బాధ్యతలు స్వీకరించబోతున్నారు. అయితే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం బోటానీటి మెజారిటీతోనే ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసింది. ఈసారి ప్రతిపక్షం కూడా బలంగా ఉండడంతోంది. అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ 640 సీట్ల 1, బీఆర్ఎస్

38, బీజేపీ 8, ఎంఐఎం 7 సీట్లు ఉన్నాయి. అయితే 5 గురు మద్దతు ఉప సహాయకులు బీఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పడిపోతుంది. ఇలాంటి తరుణంలో బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు కాంగ్రెస్ సర్కార్ ఎక్కువ రోజులు ఉండదని ప్రకటనలు చేస్తున్నారు.

కేసీఆర్ మదిలో ఏముంది..
ప్రకటన ఉంది. గులాబీ బాస్, బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ మంత్రి కేసీఆర్ మనసులో ఏముంది అన్న చర్చ తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జరుగుతోంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని పూర్తిగా కొనసాగనిస్తారా లేక మధ్యలోనే దిండుతారా అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. ఎందుకంటే గతంలో కాంగ్రెస్ ను



మైండ్ గేమ్ తో..
కేసీఆర్ మైండ్ గేమ్ తో సర్కార్ ను కూలుస్తారని విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. ప్రస్తుత పరిస్థితిలో బీఆర్ఎస్ నుంచి సలగురు లేదా ఐదుగురు అంశాలను కాంగ్రెస్ లోకి పంపుతారని అంటున్నారు. దీనిపై నానా రచ్చ చేసి, ప్రజలు మెజారిటీ ఇచ్చినా కాంగ్రెస్ పార్టీ, రేవంత్ రెడ్డి తమ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను లాక్కున్నారని, తన అనుకూల మీడియాలో నానాయాగి చేస్తారని అంటున్నారు. తర్వాత కొంతకాలానికే, కాంగ్రెస్ లో చేరిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలతోపాటు, మరో 15 మంది ఎమ్మెల్యేలను

సమస్యే లేదు వారందర్నీ పక్కన పెట్టేస్తా

- టీడీపీ నేతలకు చంద్రబాబు వార్నింగ్
- చంద్రబాబు జిల్లాల పర్వతన కొనసాగుతోంది
- ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా టీడీపీ నేతలతో సమావేశం
- పార్టీకి సంబంధించిన అంశాలపై చర్చించారు

ప్రకాశం (ప్రశ్న స్వూస్)
టీడీపీ నేతలకు అధినేత చంద్రబాబు వార్నింగ్ ఇచ్చారు. ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లా నేతలతో ఆయన సమావేశం అయ్యారు. గెలిచే అవకాశం ఉన్న వారికే టీడీపీ ఇస్తామని నాయకుల పనితీరు బాగాలేకపోతే ఉమ్మడి చేది లేదన్నారు. పనితీరు బాగాలేకుంటే ప్రత్యామ్నాయం చూపించి పక్కన పెడతామన్నారు. ఎన్నికలు ఎప్పుడొచ్చినా ఎదుర్కోవడంకు సిద్ధంగా ఉన్నామని ఓట్ల అవకతవకల విషయాన్ని ఇంఫార్మ్ బాధ్యతగా తీసుకోవాలి అన్నారు. అన్ని పార్టీ అధిష్టానం చూసుకుంటుందనే అలసత్వం వద్దని నేతలకు సూచించారు. రాష్ట్ర ప్రజలకు తెలుగు దేశం పార్టీ అవసరం ఎంతో ఉందన్నారు. ప్రతి కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం - జనసేన నేతలు కలిసి సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకెళ్లాలని వేదికను పంచుకోవాలని చంద్రబాబు సూచించారు. శ్రేణిస్థాయిలోనూ కలిసి పనిచేస్తూ జగన్ ను ఇంటికి సాగంపుదామని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ప్రజా సమస్యలపై



గ్రామస్థాయిలోనూ కలసి పోరాడాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా జనసేన నేతలతో కూడా చంద్రబాబుతో భేటీ అయ్యారు. తెలుగుదేశం - జనసేన నిర్వహించే కార్యక్రమాల్లో నేతలు సమన్వయం చేసుకుంటూ ముందుకెళ్లాలని చంద్రబాబు వారితో అన్నారు. అనంతరం చంద్రబాబు ప్రాజెక్టు రెండో గేటు కొట్టుకుపోయిన అంశాన్ని టీడీపీ నేతలు చంద్రబాబు దృష్టికి

మేము ఎల్లప్పుడూ ప్రజల పక్షమే

- రైతుబంధు ఎప్పుడు జమ చేసారని ప్రభుత్వానికి హార్ట్ రావు ప్రశ్న



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్)
తాము అధికారంలో ఉన్నా ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా ఎప్పుడూ ప్రజల పక్షమే నిలబడతామని మాజీ మంత్రి హార్ట్ రావు అన్నారు. అసెంబ్లీలోని మీడియా పాయింట్ వద్ద శనివారం ఆయన మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యేగా

హాస్పిటల్ లో మాజీ సీఎం కేసీఆర్

- వాకర్ సాయంతో అడుగులు



6లో

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో నూతన ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణం

- తొలుత సీఎం, తర్వాత మంత్రుల ప్రమాణ స్వీకారం
- 14కు శాసనసభ వాయిదా

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్)
తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలతో ప్రాటెం స్వీకారం, ఎంఐఎంకు చెందిన చాంద్రాయణగుట్ట ఎమ్మెల్యే అక్షయ్ కుమార్ ఓవై ప్రమాణం చేయించారు. తొలుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, తర్వాత భీష్మ విక్రమార్కు ఆ తర్వాత మంత్రులు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఈ సమావేశాలకు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు హాజరయ్యారు. తొలుత గన్ పార్టీ వద్ద అమరవీరుల స్మారకానికి నివాళులర్పించిన అనంతరం వీరు అసెంబ్లీకి చేరుకున్నారు. అంతకు ముందు బీఆర్ఎస్ శాసన సభా పక్ష నేతగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను ఎన్నుకున్నారు. అనారోగ్యం



కారణంగా మాజీ సీఎం కేసీఆర్ సభకు హాజరు కాలేదు. ఆయనకు సర్టిఫైడ్ దృష్టి ప్రమాణ స్వీకారానికి కేటీఆర్ సైతం రాలేదు. ప్రమాణ స్వీకారానికి తనకు మరో రోజు సమయం ఇవ్వాలని ఆయన శాసన సభ సెక్రటరీని కోరారు. ఈ రోజు హాజరు కాని కొందరు ఎమ్మెల్యేలతో కలిపి ప్రమాణ

పశుసంవర్ధక శాఖలో ఫైల్స్ చోరీ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్)
తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో మంత్రుల వద్ద ఓఎస్ డి పనిచేసిన వారు గత ప్రభుత్వంలో ఫైల్స్ అన్నింటి కూడా మాయం చేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేయడం వెలుగులోకి వచ్చింది. మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ వద్ద ఓఎస్ డి గా పనిచేసిన కళ్యాణ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత నాలుగు రోజులు తన కార్యాలయంలో పనిచేస్తూ కొన్ని ఫైల్స్ ను తరలించారని, మరొకొన్ని ఫైల్స్ ను చించి వెనీ సంపల్లో మూటగట్టారని, బీరువాలో ఉన్న ఫైల్స్ ను ఎలుకలు తిన్నాయని ఒక సాకు చెప్పి మాయం చేసేందుకు ప్రయత్నించారని పోలీసులు గుర్తించారు. మరోవైపు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే

- ఫైల్స్ మాయం కేసులో తలసాని ఓఎస్ డి కళ్యాణ్
- కీలక ఫైల్స్ చించివేసిన వైనం, పలు దస్తావేజులు మాయం
- పిన్నిపల్ సెక్టర్ ఆదేశాలను భిక్షించిన ఓఎస్ డి కళ్యాణ్ పై సెంట్రల్ జోన్ డిసిసికి ఫిర్యాదు
- అదుపులోకి తీసుకుని విచారిస్తున్న పోలీసులు - నగరంలో టాప్ టాపిక్ గా మారిలా కళ్యాణ్ లీలు

ఏ ఫైల్ కూడా బయటకు వెళ్లదు అని సాక్షాత్తు రాష్ట్ర టీడీ సెక్రటరీ శాంతి కుమార్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. యాదాని బేఖాతరు చేసి మాజీ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓఎస్ డిగా పనిచేసిన కళ్యాణ్ దస్తావేజులను మాయం చేసేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తుండగా స్థానికులు ఇచ్చిన సమాచారంతో అతనిని అదుపులోకి తీసుకొని పినిపల్లో పట్టారు. మరోవైపు కార్యాలయంలో ఓఎస్ డి కళ్యాణ్ పోలీసులు గుర్తించారు. డిపార్ట్ మెంట్ కు సంబంధించి కొందరు సిబ్బంది కళ్యాణ్ కు సహకరించారని వారి సహకారంతోనే ఈ ఫైల్స్ మాయం చేసేందుకు ప్రయత్నం చేశారని సమాచారం పైకళ్ల అధ్యక్షంపై సమగ్ర విచారణ చేపడుతున్న డిసిసి, నిన్ననే ఫైల్స్ మాయం చేసినట్లు సెంట్రల్ జోన్ డిసిసి వెల్లడి. కిటికీ గ్రైడ్ తొలగించి ఫైల్స్ ఎత్తుకెళ్లిన ఓఎస్ డి కళ్యాణ్,

అపరేటర్ మోహన్, ఎలిజా, వెంకటేష్, ప్రకాశ్ డైరెక్టర్ ను ప్రశ్నిస్తున్నట్లు సెంట్రల్ జోన్ డిసిసి శ్రీనివాస్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం మారింది కొత్త ప్రభుత్వం బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత కూడా మాజీ మంత్రుల వద్ద పనిచేసిన ఓఎస్ డి అక్రమార్కంలో వారి తప్పిదాలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. అందులో భాగంగానే కళ్యాణ్ కొన్ని ఫైల్స్ మాయం చేశారని పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. కళ్యాణ్ కు సహకరించిన మరొకరు కూడా పాత్ర ఉందని సమాచారం. కాగా పూర్తిస్థాయిలో విచారణ చేసే అసలు విషయం వెలుగు చూసే అవకాశం ఉందని పోలీసులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. నిజానికి ఆ దస్తావేజుల్లో ఏముంది.? ఎవరికి లాభం చేశారోంది.? ఎందుకు చించి వేయాల్సి వచ్చింది.? ఎందుకు ఆఫ్ ఫైల్స్ డొంగిలిచ్చాల్సి వచ్చింది.? మూల కట్టుకొని ఎందుకు

బయటికి తీసుకువెళ్లే ప్రయత్నం చేశారన్నది ప్రజలకు తెలియాలి ఉంది. పోలీసు విచారణతో ఈ ప్రశ్నలన్నింటికీ సమాధానం లభిస్తుందా.? లేక కలకటాలకు వెళ్లే పరిస్థితి తలెత్తుతుందా అన్నది కాలమే సమాధానం చెప్పనుంది. అందరూ వేచి చూడాలిందే.

వార్తలను ఖండించిన తలసాని మాజీ ఓఎస్ డి కళ్యాణ్
పశుసంవర్ధక శాఖ కార్యాలయంలో ఫైల్స్ మాయమైతే వస్తున్న వార్తలను సనకేగర్ ఎమ్మెల్యే, మాజీమంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఓఎస్ డి కళ్యాణ్ కుమార్ ఖండించారు. శనివారం నాడు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ కొత్త సభివాలయం అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత కార్యాలయాన్ని మార్చమని కళ్యాణ్ తెలిపారు. ప్రభుత్వ మార్పిడి ఫర్మిచర్, ఇతర సామగ్రిని సెక్యూరిటీకి



అప్పగించే ప్రక్రియలో భాగంగానే మానాజ్ ట్యాంక్ కార్యాలయానికి తన సిబ్బందితో వెళ్లినట్లు స్పష్టం చేశారు. శాఖాపరమైన ఫైల్స్ ప్రత్యేక ప్రదానం కార్యదర్శి, డైరెక్టర్ కార్యాలయంలోనే ఉంటాయని తెలిపారు. ఫైల్స్ మాయమైతే వస్తున్న ఆరోపణలు, వార్తలు పూర్తిగా నిరాధారం, అవాస్తవమని పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంలో ఎలాంటి విచారణైనా సిద్ధమేనని కళ్యాణ్ చెప్పారు.

ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో ప్రపంచ మానవ హక్కుల దినోత్సవ అవగాహన సదస్సు

- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఉర్దూ యూనివర్సిటీ రాజనీతి శాస్త్ర ఆచార్యులు అప్రోజ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్మాన్) ప్రపంచ మానవ హక్కుల దినోత్సవంను కేంద్రంగా చేసుకుని ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ తాడిబోయిన రామస్వామి యాదవ్ అధ్యక్షులలో ఈరోజు కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలో గల సఫారీ నగర్ లోని న్యూ బ్లూమ్ హై స్కూల్ నందు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మానవ హక్కులపై అవగాహన కార్యక్రమమును నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మౌలానా ఆజాద్ నేషనల్ ఉర్దూ యూనివర్సిటీ రాజనీతి శాస్త్ర ఆచార్యులు అప్రోజ్ ఆలం గారు విచ్చేసి ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ రెండవ ప్రపంచ యుద్ధం తరువాత అనేక సోషలిస్టు ప్రజాస్వామ్య దేశాల ఆవిర్భావం జరిగింది. వివిధ దేశాల లోపల బయటా కూడా మానవ హక్కుల హాసం జరుగుతూనే ఉంది. శాస్త్ర సాంకేతికంగా ఎంతో అభివృద్ధి చెందిన ఈ ఆధునిక యుగంలోనూ నిరంకుశ పాలకులు, ప్రభుత్వాలు తమ ప్రజల మానవ హక్కులను హరించడం పరిపాటిగా మారింది. ఈ విధమైన దురాగతాలను అరికట్టి మానవ హక్కుల సంరక్షణకు భారత సాక్షాత్కార సమరయోధుడు డాక్టర్ హస్సన్ జీవరాజ్ మెహతాతో పాటు వివిధ దేశాల సైదాంతిక భావజాలాలకు చెందిన మేధావులంతా కలిసి ఒక ప్రకటనను రూపొందించారు. ఈ ప్రకటనను బక్సరాజ్యసమితి 1948 డిసెంబరు 10న ఆమోదించి ప్రతి సంవత్సరం డిసెంబరు 10 నాడు ఒక అంశాన్ని ప్రాధాన్యంగా తీసుకుని నిర్వహిస్తూ ఉన్నది. ఈ సంవత్సరం నివాసం అందరికీ స్వేచ్ఛ, సమానత్వం మరియు న్యాయము బక్సరాజ్యసమితి మానవ హక్కుల ప్రకటన భారతదేశంలో సహా పలు దేశాల రాజ్యాంగాలకు స్ఫూర్తినిస్తుంది. సమాజంలో కొంతమంది ఇంకా జాతి, కులము, మతము మొదలగు జాడ్యాలను పట్టుకొని వైరాలను కల్పిస్తూ, పరువు హత్యలు, జాతివివక్ష హత్యలు, స్త్రీల పై అత్యాచార ఘటనలు నిత్యం జరుగుతూనే ఉన్నాయి. సమాజంలోని కొందరు ఉన్నత వర్గీయులు మిగతా వారికన్నా తాము ఎంతో అధికముననే దురహంకారం, అభిజాత్యాలకు కలిగి ఉండడం, అధిపత్య వాదాన్ని కలిగివుండి, బానిసత్వం, అస్పృశ్యత, జాతి, లింగ, మత, భాషాపరమైన అమానుషాలతో మానవ హక్కుల హరించుతూ ఉన్నారు. కొంతమంది సంఘ సంస్కరణ కృషి ఫలితంగా ఈ మానవ హక్కులు ఉద్భవించాయి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కిరణ్, అధ్యాపకులు, ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సభ్యులు, విప్లవసేన, శివరామకృష్ణ, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణ ప్రదాత సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు

సోనియా గాంధీ వల్లనే తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధ్యమైంది



మంధని (ప్రశ్న స్మాన్) రామగిరి మండల కేంద్రములోని ఐ ఎన్ టి యు సి శ్రీపాద భవన్ ఆఫీసులో ఆవరణలో ఏపిఎస్ కార్యదర్శి, తెలంగాణ రాష్ట్ర బడి, పరిశ్రమల, శాసనసభ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి దుర్గేశ్ శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరక ఏపిఎస్ మాజీ అధ్యక్షురాలు, తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లి శ్రీమతి సోనియా గాంధీ గారి జన్మదినం సందర్భంగా రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రోడ్ బాపున్న సి.ఎన్.సి టౌన్ అధ్యక్షులు కాటం సత్యం అధ్యక్షులలో కేక కట్ చేసి ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన రామగిరి మండల ఎంపీపీ ఆర్బి దేవకృష్ణ కొమ్మరయ్య గౌడ్ ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చడానికి ఆత్మ బలిదానాలు అపేక్షించుకుంటూ కాంగ్రెస్ పార్టీకి సత్పం కలుగుతుందని తెలిసి కూడా తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిన దేవత, తెలంగాణ తల్లి సోనియా గాంధీ ప్రధానమంత్రి పదవి చేపట్టేందుకు సోనియా గాంధీ గారికి అవకాశం వచ్చిన కూడా అవకాశాన్ని త్యజప్రాయంగా వదిలిపెట్టిన గొప్ప నాయకులు సోనియా గాంధీ. వారు సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండి ఇటువంటి జన్మదిన వేడుకలు మరెన్నో జరుపుకోవాలని కోరుకుంటున్నామని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు తోట చంద్రయ్య, మంధని నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు బద్ద శ్రీనివాస్, టీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బండారి సదానందం, రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రచార కన్వీనర్ ముస్తాఫా శ్రీనివాస్, రామగిరి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు పద్మిని రాధ రెడ్డి, పన్నురంబి ఎంపీటీసీ కొప్పుల గణపతి, నాగపల్లి ఎంపీటీసీ తిలగ స్వప్న, సమయ్య, మాజీ ఎంపీపీ కొండాకొప్పుల నీరజ, మాజీ జెడ్పీటీసీ మైదం భారతి - చరప్రసాద్, ఐ ఎన్ టి యు సి ఉపాధ్యక్షులు కోట రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ గంట వెంకటరమణ రెడ్డి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు కొలిపాక సారయ్య, ఉడత శంకర్, బండ కిరణ్ రెడ్డి, సి ఎన్ టి టౌన్ మహిళా అధ్యక్షురాలు ఉమ, ప్రజాప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజాప్రతినిధులు, మరియు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఐ ఎన్ టి యు సి నాయకులు, మండల మహిళా మహిళా కాంగ్రెస్ నాయకులు, అన్ని విభాగాల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మంధని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో ఘనంగా సోనియామ్మ జన్మదిన వేడుకలు



మంధని (ప్రశ్న స్మాన్) 60 ఏండ్ల తెలంగాణ ఆకాంక్షను నెరవేర్చిన మహా నాయకురాలు. గరిహోడి దైవం ఇందిరమ్మకు వారసురాలు. రాజీవ్ ఆలోచనలకు కార్యరూపమిచ్చిన ధైర్యశాలి ఆమె. మన ప్రయతమ నాయకులు రాష్ట్ర బడి మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరక మంధనిలో తెలంగాణ ఇచ్చిన మన సోనియామ్మకు జన్మదిన సుభాకాంక్షలు తెలిపి మంధని అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో కేక కట్ చేసి ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా, మండల, గ్రామస్థాయి, నాయకులు నాయకురాలు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్యశ్రీ చేయూత పథకాలను ప్రారంభించిన కలెక్టర్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్మాన్) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కొండాపూర్ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ లో రెండు గ్యారంటీ లకు శ్రీకారం కార్యక్రమంలో భాగంగా ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ భారతి హాలికేరి, అనంతరం మహాలక్ష్మి చేయూత కార్యక్రమాలను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ భారతి హాలికేరి మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం ప్రతిష్టతకంగా తీసుకున్న పథకాల్లో కేవలం రెండు రోజుల్లో రెండు గ్యారంటీ లను అమలు చేస్తుందన్నారు. ఆరోగ్యం విషయంలో గతంలో ప్రతి కుటుంబానికి 5లక్షల పరిమితి ఉండేదని, ప్రస్తుతం దాన్ని 10 లక్షలకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. అన్ని రకాల వైద్య సేవలు, డయాలసిస్ కూడా అందుబాటులో ఉంటుందన్నారు, మహాలక్ష్మి కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అందుబాటులో తెచ్చామని తెలిపారు. ప్రతి మహిళ తమ బడి కార్డు ఇతర గర్భింపు కార్డులు మాపించి జీలో డిజిటల్ తీసుకొని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎక్కడానూ ప్రయాణం చేయొచ్చని తెలిపారు. ఇది కేవలం తెలంగాణ మహిళలకు మాత్రమే ఈ మహాలక్ష్మి వర్తిస్తుందన్నారు, సీటి ఆర్డీనరీ, మెట్రో, పబ్లిక్ వెలుగు బస్సులలో ఈ సౌకర్యం అందుబాటులో ఉంటుందని తెలిపారు, ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ఆస్పత్రి సిబ్బంది డాక్టర్లు అధికారులు, ఆర్డీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు. 60 ఏళ్ల ఆకాంక్ష ఫలించిన దివ్యమైన రోజు.



మంధని (ప్రశ్న స్మాన్) రాష్ట్రముద్దిన తెలంగాణ తల్లి సోనియా గాంధీకి జన్మదిన వేడుకలు ముత్తారం మండల, కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళావర్ణం అధ్యక్షులలో నిర్వహించడం జరిగింది ఈరోజు సోనియా గాంధీ పుట్టినరోజు సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈరోజు 6 గ్యారంటీల అమలులో భాగంగా ఆర్డీసీలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని పురస్కరించుకొని ఆర్డీసీ బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళల చేత ముత్తారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కేక కట్టిగి చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుంటామని నిరూపణ చేయడం జరిగింది కార్యక్రమంలో ముత్తారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మండల మహిళా సోదరిమణులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణ హై కోర్ట్ బార్ కౌన్సిల్ లో అడ్వకేట్ గా ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన మాజీ కార్పొరేటర్ బొబ్బి నవత రెడ్డి

-పేద వారికి న్యాయం అందేలా నా వృత్తి ధర్మాన్ని నిర్వహిస్తాను

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్మాన్) బీ ఎన్ సి, ఎమ్ ఎన్ సి పూర్తి చేసిన తరువాత గత మూడు సంవత్సరాలుగా 2020 -2023 ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ లో లాయర్ ఎల్ ఎల్ బీ విద్య అభ్యసించి గత అక్టోబర్ లో ఉత్తీర్ణురాలై ఈ రోజు తెలంగాణ హై కోర్ట్ బార్ కౌన్సిల్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన బొబ్బి నవత రెడ్డి. ఈ సందర్భంగా బొబ్బి నవత రెడ్డి మాట్లాడుతూ అడ్వకేట్ వృత్తిని గౌరవంగా బాపిస్తూ పేద వారి కష్టానుభవల్లో పాలుపంచుకుంటూ వారికి సహాయ సహకారాలు అందిస్తానని, పేద వారికి న్యాయం అందేలా నా వృత్తి ధర్మాన్ని నిర్వహిస్తానని, న్యాయవాది వృత్తికి రాజ్యా%శీ%గం ప్రకారం సదుచుకుంటానని, తెలుసుచేస్తూ, అడ్వకేట్ గా ప్రమాణం చేయడం సంతోషంగా ఉందని అన్నారు.

అరెకపూడి గాంధీ అనే నేను...

- తెలంగాణ శాసనసభలో ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ
- నాకు హ్యాట్రిక్ విజయాన్ని అందించిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు రుణపడి ఉంటా

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్మాన్) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా మరింత బాధ్యతతో అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేస్తానని ఎమ్మెల్యే గాంధీ తెలిపారు. నాకు హ్యాట్రిక్ విజయాన్ని అందించిన శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఏంతగానో రుణపడి ఉంటాను. నియోజకవర్గ ప్రజలు నాపై పెట్టుకున్న నమ్మకాన్ని ఒప్పుకుంటూ నా దృష్టికి వచ్చిన ప్రతి ఒక్క సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు.

ఘనంగా సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు - ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్లు పంపిణీ చేసిన కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ గౌడ్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్మాన్) సోనియా గాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా గవర్నమెంట్ ఆసుపత్రిలో రోగులకు సీనియర్ నాయకులు వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే జగదీశ్వర్ గౌడ్ విచ్చేసి రోగులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు, ఈ సందర్భంగా జగదీశ్వర్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లిగా ప్రజలు ఆదరించి ఈరోజు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకురావడం తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మహాలక్ష్మి పథకం, మహిళలకు ఉచిత బస్ సౌకర్యం ఈరోజే ప్రారంభించడం పట్ల నాకు సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. చేయూత పథకం రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ, వైద్య సహాయం 10, లక్షల రూపాయలు పథకాన్ని ప్రారంభించుకోవడం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను అని జగదీశ్వర్ గౌడ్ అన్నారు, వైద్యరంగంలో చాలా మార్పులు తీసుకువచ్చి రోగులకు అందుబాటులో వైద్యం అందించే విధంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ చాలా కార్యక్రమాలు చేయబోతుందని అన్నారు, సోనియాగాంధీ జన్మదిన సందర్భంగా కొండాపూర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టిన వెంకట్ రెడ్డి ని అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంగారెడ్డి, జంగం గౌడ్, లంబ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి పాంగులేటికి శుభాకాంక్షలు శాసనం రాజు.



కంటెస్టెడ్ (ప్రశ్న స్మాన్) తమ అభిమాన నేతల కోసం అభిమానులు ఎంతటి త్యాగానికైనా సిద్ధమవుతారు. ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా పాల్వంచలో పోటీ చేయడం లేదు అంటూ వైయస్సార్ డిడిపి రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు షర్మిల స్వప్నం చేసిన విషయం అందరికీ తెలిసిందే కాగా, తమ అభిమాన నేత గెలువాలని కోరుతూ పూజలు వ్రతాలు, హోమాలు యాగాలు ఇలా ఎన్నో చేయడం మానుకుంటా. కానీ ఖమ్మం జిల్లాలో పేరుగాంచిన నేత పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి గెలువాలని ఆయన అభిమాని ఏకంగా 41 రోజుల ఉపవాస వ్రాత్రం చేపట్టారు. తనతో పాటు తన సతీమణి వచ్చి కూడా ఈ సృష్టికర్తకు ఉపవాసం ఉండి ప్రార్థన చేసిన సంగతి అలస్యంగా వెలుగు చూసింది. పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఎన్నికల్లో గెలువాలని కంటెస్టెడ్ నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు శాసనం రాజు కుటుంబం ఉపవాస దీక్షను పూనుకొని, ఆయన గెలుపు తర్వాత విరమించుకున్నారు. ఎన్నికల్లో గెలిచిన ఆయన ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడమే కాకా ఏకంగా రెవెన్యూ, హౌసింగ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ అండ్ పబ్లిక్ రిలేషన్స్ మంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయడానికి చూసిన ఆ అభిమానులు తట్టిబిస్తోయారు. వారి ఆందానికి అనుభవం లేవు. తన తమ అభిమాన నేత మంత్రి పదవి దక్కించుకోవడంతో నేరుగా తన ఇంటికి వెళ్లిన శాసనం రాజు, సతీమణి పద్యా శాసనం రాజు శుభాకాంక్షలు తెలిపి పూలగుచ్చాల్సి, చాలావారో సత్కారం చేసి స్వీట్లు పంచి సందరాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎస్సీ సెల్ వైర్లస్ పిడమర్తి రవి, మురళి, మహిషబాల్ రాజ్, చరప్రసాద్, ఎన్ ఎన్ యు ఐ నికేతరీ అజయ్ కుమార్, రాహుల్, సర్పింగ్, సిఎంకే, యన్కే, సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణ చేసిన లాస్య నందిత.



కంటెస్టెడ్ (ప్రశ్న స్మాన్) లాస్యనందిత అనే నేను...సికింద్రాబాద్ కంటెస్టెడ్ నియోజకవర్గ ఎన్నికల్లో ఘనవిజయం సాధించిన జి. లాస్యనందిత ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ప్రాబం స్వీకర్ అక్బర్ ఉద్దీన్ సమక్షంలో ఎమ్మెల్యే ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. అసెంబ్లీ వేదికగా లాస్యనందిత ప్రమాణ స్వీకారం చేసే సమయంలో తన తండ్రి సాయస్సును గుర్తు చేసుకున్నారు. అంగ్రంలో ప్రమాణం చేసిన అనంతరం ఆమెను ప్రాబం స్వీకర్ అక్బర్ ఉద్దీన్ అభినందించారు. ఎమ్మెల్యేగా ప్రమాణస్వీకారానికి ముందు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే మీటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో జరిగిన ఎమ్మెల్యే మీటింగ్ లో బీఆర్ఎస్ నుంచి గెలిచిన పలువురు ఎమ్మెల్యేలతో పాల్గొన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు అందరు కలిసి గన్ పార్కుకు చేరుకొని అమరవీరులకు ఘననివాళి అర్పించారు. అక్కడే నుంచి అసెంబ్లీ కి చేరుకున్నారు.

విద్యా బోధనలో వినూత్న విధానం



కంటెస్టెడ్ (ప్రశ్న స్మాన్) విద్యార్థుల్లో దాగివున్న సృజనాత్మకతను వెలికి తీసేందుకు, వారి ప్రతిభకు పదునుపెట్టేందుకు మాతన విద్యా బోధన విధానాన్ని అమలు చేస్తున్నట్లు మార్కెట్ మైండ్స్ పాఠశాల ప్రెసిడెంట్ సునీత తెలిపారు. ఓల్డ్ బోయ్స్ పబ్లికేషన్ మార్కెట్ మైండ్స్ పాఠశాలలో చిన్నారులకు వారి తల్లితండ్రుల సమక్షంలో విద్యా బోధనపై అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. చిన్నారులు సులువుగా విద్యను అభ్యసించేందుకు వీలుగా లెర్నింగ్ విత్ ఫన్ పేరుతో ఓ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. చిన్నారులకు సులువుగా అర్థమయ్యే రీతిలో బోధించడం మూలంగా చిన్ననాటి నుండి విద్య పట్ల మక్కువ పెరిగి అవకాశం ఉందన్నారు. చిన్నారులకు వినూత్న రీతిలో విద్యను బోధించడం మూలంగా ఆలోచన శక్తి, జ్ఞానశక్తి మెరుగుపడుతుందని వెల్లడించారు.

అవినీతి అంతర్జాతీయ వ్యతిరేక దినం

ఎమ్మిగనూరు నేషనల్ యాంటీ కరప్షన్ అండ్ ఆపరేషన్ కమిటీ రాష్ట్ర అడ్వీస్ డ్రో ముఖ్య అధ్యక్షులు గారు మాట్లాడుతూ ఈరోజు ప్రపంచవ్యాప్తంగా మానవాళి ఎదుర్కొంటున్న తీవ్రమైన సమస్యల్లో అవినీతి ప్రధానమైనది. అవినీతి కనిపించని సమాజం లేదు. అవినీతి రహిత దేశం కరువు, నైతికత సలిగిపోతున్నది. నీతి నీరుగారి పోతున్నది. పారదర్శకత పలుపడబడుతున్నది. మానవీయత మంటగలుస్తున్నది. లంచగొండితనం రాజ్యమేలు తున్నది. ఆకలి కన్ను తీవ్రమైన సమస్యగా అవినీతి నిల ఉన్నది. లంచం ఇవ్వనిదే పైలు కడలనంటున్నది. అమాన్యాల మేతతో అక్రమార్కులు పేద్రోగిపోతున్నారు. అక్రమార్కులే నవ్వ నాగరికత అవుతున్నది. అధికారం అవినీతికి రాజుబాటు అయ్యింది. కీచక రాజకీయ నాయకుల ఆదేశాల్తో అతిశీత చట్టాలయ్యాయి. నీతిమం తుడు చేతకాని వాడుగా పరిగణించబడుతున్నాడు. అవినీతి, లంచగొండి తనం ఆనేవి సామాజిక, రాజకీయ, ఆర్థిక సమస్యలుగా అవతరించాయి. అవినీతి రహిత సమాజ స్థాపనకు పూనుకోవడం, మూలాలను అన్వేషించడం, అక్రమార్కులను శిక్షించడం, చట్టాలను రూపొందించడం దివి కఠినంగా అవుతున్నవనడం లాంటి పలు అంశాలను చర్చించే ఐరాన వేదికగా "అంతర్జాతీయ అవినీతి వ్యతిరేక దినాన్ని" ప్రతి యేట 09 డిసెంబర్ 2005 నుంచి పాటించుట ఆనవాయితీగా మారింది. ఐరాన గణాంకాల ప్రకారం ప్రతియేటా ఒక ట్రిలియన్ డాలర్లు అవినీతివలన ఖజీనాలకు చేరుతూ, 2.6 ట్రిలియన్ డాలర్లు అక్రమ మార్గంలో దోచబడి చేరుబడుతున్నాయి. ప్రపంచ జీడీపీలో ఐదు శాతం వరకు అవినీతివలన చేతులు మారుతున్నది. మానవాళి సమగ్రా భివృద్ధికి ప్రధాన అవరోధంగా నిలుస్తున్న అవినీతి అంతా నికీ ప్రభుత్వ అధికారులు, రాజకీయ నాయకులు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు, బాధ్యత గల పౌరులు, ప్రయివేట్ సంస్థలు తమవంతు చేయూతను ఇవ్వాలి. అవినీతి పెరిగితే పెదరికం, ఆశాంతి, హింస, ఆర్థిక మందగమనం, నేర ప్రవృత్తి, ఆకలిచావులు, ఆర్థిక అసమానతలు రాజ్య మేలుతాయని చరిత్ర బోధిస్తున్నది. నేర చరిత్రలే సవ నాయకులుగా అవతరిస్తున్నారన్నారు. అవినీతితో ప్రజా స్వామ్యం పరిహీనంబడడం, ప్రభుత్వాల అస్థిరత్వం పాలు కావడం, దేశ ప్రగతి తిరోగమన దిశగా కదలడం జరుగుతాయి. చట్టాల లొసుగుల్ని గమనించడం, రంధ్రాన్వేషణ చేయడం, అధికారంతో రక్షణ పొందడం, పౌరుల అవసరాలను అలుసుగా పనుకోవడం, ఆర్థిక పక్షపాతం, బంధు ప్రీతి, లంచం తీసుకోవడం, భావ కాలాపం లాంటివి అవినీతి దురాచారాలుగానే పరిగణించబడతాయి. అవినీతి, అధికార దుర్వినియోగాలు వ్యక్తి స్వచ్ఛ, ఆరోగ్యం, జీవన ప్రమాణాలు, మానవ హక్కులు, సామాజిక న్యాయం, ప్రభుత్వ పాలన, సమాజ భవిష్యత్తులకు విపాతంగా మారుతున్నాయి. ప్రపంచ దేశాల్లో అవినీతిని కొలువదానికి "కరప్షన్ పరీసెషన్ ఇండెక్స్ (సిపిఐ)" సూచిక ద్వారా నిర్ణయించి పోలుస్తారు. సిపిఐ 100 ఉన్న దేశాన్ని అవినీతిరహిత దేశంగా, జీరో ఉన్న దేశాల్లో అత్యంత అవినీతి కలిగిన దేశంగా పరిగణిస్తారు. 180 ప్రపంచ దేశాల సిపిఐ జాబితాను చూస్తే ఇండియా 85వ స్థానంలో ఉంది. అవినీతి, లంచగొండితనం అధికంగా వ్యాపించిన భారతంలో నీతివంతమైన సమాజం మారుమైపోయింది. దేశ ప్రగతి నిరోధకంగా అవినీతి చెదలు నిలుస్తున్నది. దేశం ఎదుర్కొంటున్న నిరుద్యోగం, అవిద్య, వాతావరణ కాలుష్యం, పేదరికం లాంటి సమస్యలకు అవినీతి కారణం అవుతున్నది. పోలీసు, రెవెన్యూ శాఖల్లో అవినీతి అనకోవడం బునకొడుతున్నాయి. ప్రభుత్వ పథకాల బడుగులకు చేరేసరికి సస్పెండుతున్నాయి. అక్రమార్కులు సమర్థులవడం, లంచాల వరమాని బయటపడడం సర్వసాధారణమైంది. అవినీతి వ్యతిరేక చట్టాలు మూలనపడి మూలుగుతున్నాయి. అధికారి నుంచి బండ్రోతు వరకు, వార్డు మేంబర్ నుంచి కేంద్ర మంత్రి వరకు అందరికీ అవినీతి మరకలు అంటుతూనే ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ కార్యాలయంలో పని కావాలంటే పైకం ముట్టాల్సిన పరిస్థితి! తాకంలో మోసాని, సకలి సానుభూతి, పన్ను ఎగతేతులు, కత్తి లీలులు, ఆన్లైన్ మోసాలు లాంటివి సామాజిక ఆరోగ్యానికి పట్టిన తెగు లుగా అవతరించాయి. నేర చరిత్రలే రాజకీయ నాయకుల అర్హతలు అయ్యాయి. భారత పార్లమెంటులో 50 శాతం వరకు ఎంపీలు నేర ఆరోపణలు కలిగి ఉండటం అందోళన కలిగించే అంతం. 40 మంది నూతనంగా ఎన్నికైన రాజ్యసభ సభ్యులు నేరారోపణలు ఎదుర్కొంటున్నట్లు తెలుస్తున్నది. దేశవ్యాప్తంగా ఎమ్మెల్యేలు 4,442 కేసులను ఎదుర్కొంటున్నారు. అవినీతికి వ్యతిరేకంగా ఏకమత ప్రజలు పోరుబాటు పట్టాలి. నైతికత, పారదర్శకత, దేశభక్తి, చట్టాల పట్ల గౌరవం, జవాబుదారీ తనం, అనికతభావం పెరగాలి. నీతివంతమైన భారత నిర్మాణానికి అందరూ పూనుకోవాలి. అవినీతి రహిత సమాజ స్థాపనకు ప్రతిబంధనాలి. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నైతికరీఖిటి భాష, జిల్లా జాయింట్ సెక్రటరీ పరుచు రాం, అస్సర్ బై తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైసీపీ ప్రభుత్వం వెంటిలేటర్ పై ఉంది

- ఏపీ టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అచ్చెన్నాయుడు

శ్రీకాకుళం : వైసీపీ ప్రభుత్వంపై ఏపీ టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు అచ్చెన్నాయుడు విమర్శలు గుప్పించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం వెంటిలేటర్ పై ఉందని విమర్శించారు. వంద రోజుల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని అచ్చెన్నాయుడు స్పష్టం చేశారు. మళ్లీ రామరాజ్యం వస్తుందని, కరువు వచ్చినా.. వరద వచ్చినా.. ప్రజలకు ఏం బాధ వచ్చినా ప్రభుత్వం ఉందన్న విషయం ప్రజలు ఎప్పుడో మర్చిపోయారని విమర్శించారు. శ్రీకాకుళం జిల్లాకు వివరణ ఓ పనికి వాలి.. అవగాహన లేని మంత్రి ఉన్నాడని, కాలవల్లో పూడికలు తియ్యకపోవడం వలన రైతాంగానికి ఈ దుస్థితి వచ్చిందని అచ్చెన్నాయుడు మండిపడ్డారు. తక్షణమే శ్రీకాకుళం జిల్లాను నందిగాం మండలంను కరువు మండలంగా ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. వంద రోజుల్లో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఈ సంవత్సరం పంట సప్లపరిహారాన్ని కూడా తామే చెల్లెస్తామని రైతులకు అచ్చెన్నాయుడు హామీ ఇచ్చారు. నందిగాం మండలంలో తుపాన్ కారణంగా దెబ్బతిన్న పంటపోలాలను అచ్చెన్నాయుడు పరిశీలించారు.



పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకుని ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపులకు పాల్పడుతోంది

- జనసేన సీనియర్ నేత నాదెండ్ల మనోహర్



విశాఖపట్నం : పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకుని జనసేన పార్టీపై వైసీపీ ప్రభుత్వం కక్ష సాధింపులకు పాల్పడుతోందని జనసేన సీనియర్ నేత నాదెండ్ల మనోహర్ అన్నారు. జనసేన నాయకుల అరెస్టును ఖండిస్తూ శనివారం నాడు శ్రీలీను పోలీసు స్టేషన్ కు నాదెండ్ల మనోహర్ వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా నాదెండ్ల మనోహర్ మాట్లాడుతూ...ఎన్నికలకు 90రోజులే గడువుంది ఎవరి సత్తా ఎంటో అక్కడ తేల్చుకుందాం. బైకాన్ జంక్షన్ మూసివేయడం వల్ల ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులు స్థానిక యంత్రాంగానికి అర్థం కావడం లేదని చెప్పారు. ఆంక్షన్లో, వేసిన బారీకేడ్లను తొలగించాలని పవన్ కళ్యాణ్ కూడా స్వయంగా చెప్పారని అన్నారు. క్రైస్తవుల భూమిలను అన్యాయంగా లాక్కిని, ఎంపీ నిర్మాణాలను చేస్తున్నారన్నారు. అక్రమంగా టీడీఆర్ 63 కోట్లు కొట్టేశారని చెప్పారు. అధికార పార్టీకి లొంగి పోయి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారని అన్నారు. ఈ రోడ్డుని తక్షణమే తొలగించాలని జనసేన డిమాండ్ చేస్తోందని నాదెండ్ల మనోహర్ పేర్కొన్నారు.

రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ నిరుపేద వర్గాల్లో

ఆత్మ స్థైర్యం నింపింది

- పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి

- జగిత్యాలలో రెండు గ్యారంటీల స్కీములు ప్రారంభం



జగిత్యాల : రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకం నిరుపేదవర్గాల్లో ఆత్మస్థైర్యం నింపిందని మాజీ మంత్రి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నేత, కరీంనగర్ పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ తాటిపర్తి జీవన్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే రాష్ట్ర మహిళలకు మహాలక్ష్మి పథకం పెరిట ఉచిత బస్సు ప్రయాణ సౌకర్యం, ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి పది లక్షల పెంచే మరో పథకాన్ని జిల్లా కేంద్రంలోని స్వామి వివేకానంద మిన్ స్టేడియంలో శనివారం ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మిన్ బాషా, ఆర్డీసీ రీజనల్ మేనేజర్ సూచితో కలిసి జిల్లా ఊపి ప్రారంభించారు. మహాలక్ష్మి పథకం కింద బస్సులో ప్రయాణించే మహిళలకు జీరో టికెట్ జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎవ్వాలు చేసిన



సమావేశంలో ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీల అమలుపై తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వేగం పెంచిన సంగతి తెలిసిందేనని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంలో శనివారం రెండు పథకాలను అమల్లోకి తీసుకువచ్చిందని వివరించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల జారీ చేసే వివిధ గుర్తింపు కార్డులను చూపించాల్సి ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఈ చారిత్రాత్మక నిర్ణయం అమలుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు ప్రభుత్వం పూర్తిగావించిందని అన్నారు. మహాలక్ష్మి పథకం కింద రాష్ట్రంలోని మహిళలతో పాటు బాలికలు, ఉద్యోగులు, ట్రాన్స్ జెండర్లకు కూడా పర్మిట్లను వివరించారు. సమాజాన్ని తీర్చిదిద్దడంలో మహిళల పాత్ర కీలకమని చెబుతూ కాంగ్రెస్ అధినేత్రీ సోనియాగాంధీ పుట్టినరోజు పురస్కారంనుకుని మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణాన్ని రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పథకంలోల్లక్షల నుండి 10 లక్షల వరకు పెంచి అమలు చేస్తున్నామని జీవన్ రెడ్డి తెలిపారు. రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకాన్ని దివంగత ముఖ్యమంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టారని దీంతో నిరుపేదలకు కార్పొరేట్ వైద్య సదుపాయాలు అందించమని ఇప్పుడు 10 లక్షలకు పెంచమని వివరించారు. మహిళలకు ఉచిత సౌకర్యంతో ఆర్డీసీ బాధ్యత మరింత పెరిగిందన్నారు. గత నాలుగేళ్లు క్రితం నిలిచిపోయిన బస్సు రాష్ట్రంను బస్సులను నడిపించాలని ఆర్ ఎం కు సూచించారు. ఆర్డీసీ బస్సుల్లోనే భద్రతతో కూడిన రవాణా సౌకర్యం ఉంటుందన్నారు.. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కమిటీ మెంట్ ఉన్న నాయకుడని ఇచ్చిన హామీలను నెరవేరుస్తాడన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ యాస్మిన్ బాషా మాట్లాడుతూ మహిళలకు చేయూతనివ్వడానికే రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితిని 10 లక్షలకు పెంచి పథకాన్ని ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వం తన ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై రెండు రోజుల్లోనే రెండు పథకాలకు శ్రీకారం చుట్టడం పట్ల పలువురు మహిళలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. స్కూలల్లో కి సువర్ణకాచకమని తెలిపారు. మహిళలు సంకోషంగా ఉంటేనే సమాజం బాగుంటుందని పేర్కొన్నారు. అసంతరం...మహాలక్ష్మి పథకం తీరును ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లడానికి గాను జగిత్యాల, కోరుట్ల, మెట్ పల్లి డిపోల బస్సులను సుందరంగా తీర్చిదిద్దే, పట్టణంలోని ప్రధాన వీధులగుండా ర్యాల్లీ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎస్ఆర్డీసీ కరీంనగర్ రీజనల్ మేనేజర్ సువరత్, డిపీ మేనేజర్ సునీత, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్లు విజయలక్ష్మి, నాగభూషణం, కౌన్సిలర్లు దుర్గయ్య, సక్తి జీవన్, సర్పంచలు తాటిపర్తి శోభాణి, పొగళ్ల సంధ్యారాణి, ఎంపీఎస్ మసర్లీ రమేష్, ఎంపీఎస్ విజయలక్ష్మి, మన్సూర్ అలీ, రమణిబెగమ్, డి.జి రాజేశ్వర్, డి.పి. దేవరాజు, జిల్లా అధికారులు సరేష్, రవీందర్, ఆర్.టి. వంశీధర్, జగన్మోహన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ , శ్రీనివాస్, గాయత్రి, మధురీమ, మమత, నిహారిక మహిళలు పాల్గొన్నారు

మహిళా సాధికారిత్వం ప్రభుత్వం కృషి

- ఆర్డీసీ రీజనల్ మేనేజర్ సూచిత



జగిత్యాల : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళా సాధికారిత్వం కృషి చేస్తుందని అందులో భాగమే మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణమని కరీంనగర్ ఆర్డీసీ రీజనల్ మేనేజర్ సూచిత అన్నారు. జగిత్యాల లో శనివారం మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కార్యక్రమాన్ని ఎమ్మెల్సీ జీవన్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్, ఆర్ ఎం సూచితో జగిత్యాల ఆర్డీసీ డిపీ మేనేజర్ సునీతతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్ ఎం సూచితో మాట్లాడుతూ జగిత్యాల జిల్లాలోని జగిత్యాల, కోరుట్ల, మెట్టపల్లి డిపీ మేనేజర్లు మహిళలకు కావడం రాష్ట్రంలో మహిళా సాధికారిత్వం అడుగులు పడుతున్నాయనడం8కి నిదర్శనన్నారు. కరీంనగర్ రీజనల్ పరిధిలో 11 డిపొలున్నాయని అందులో 810 బస్సులుండగా ప్రతిరోజూ మూడున్నర లక్షల కిలోమీటర్లు సమస్తా 2.50 లక్షల మంది ప్రయాణికులను వివిధ ప్రాంతాలకు చేరవేస్తూ ఆర్డీసీ ప్రజల్లో మంచి అదరణ పొందుతుందని పేర్కొన్నారు. జగిత్యాల జిల్లాలోని 3 డిపొల్లో 200 బస్సులు 75 వేల కిలోమీటర్లు బస్సులు తిరుగుతూ 55వేల మంది ప్రయాణికులను ప్రతిరోజూ చేరవేస్తున్నాయని సూచిత అన్నారు. ఆర్డీసీ బస్సుల్లో ప్రయాణించి ఆదరించాలని కోరారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం కల్పించేందుకు అన్ని రకాల చర్యలు తీసుకున్నామని ఆర్ ఎం తెలిపారు.

విందు భోజనం తిని ఒకరి మృతి..

- 10 మందికి అస్వస్థత

అమరావతి : సంకోషంగా వివాహం సంబంధాలు చేసుకుంటున్న సమయంలో విషాదం బోటు చేసుకుంది. వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. శ్రీకాకుళం జిల్లా మండలం మండలం సర్పంచిగారు ఓ బంధు వివాహం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా శనివారం బంధువులకు, మిత్రులకు వివాహ విందు భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. విందుకు వచ్చిన బంధువులు భోజనం చేసిన కొద్ది సేపటికే తీవ్ర అస్వస్థతకు గురయ్యారు. వీరిలో మహిళ మృతి చెందగా మరో 10 మంది అస్వస్థతకు గురయ్యారు. వీరిని హరిపురం ఆస్పత్రికి తరలించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని విచారణ జరుపుతున్నారు. వందల అవారం కలుషితం కావడం వల్లే అస్వస్థతకు గురయ్యారని వైద్యులు ప్రాథమికంగా అంచనా వేశారు.

వికలాంగుల పాదయాత్రకు ఎమ్మార్పీఎస్ సంఘీభావం



గోనెగండ్ల : వికలాంగులు తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం ఆదోని నుండి కర్కూలు కలెక్టర్ వరకు 100 కి.మీ. పాదయాత్రను వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి (ఎఊజి) ఆధ్వర్యంలో చేపట్టడం జరిగింది. ఈ పాదయాత్ర శనివారం మండల కేంద్రమైన గోనెగండ్లకు చేరుకోవడంతో మార్చి రిజిస్ట్రేషన్ పోరాట సమితి కర్కూలు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు గణాంకాల్ని పసేద్దుల మహాదేవ్ మార్చి వికలాంగులకు పున స్వాగతం పలికారు. వికలాంగుల హక్కుల పోరాట సమితి నాయకులు పార్లమెంట్ రామాంజనేయూలు, బి.సి. నాగరాజు, సోమన్న లను పూజించాలతో సత్కరించి అభినందించారు. సంఘీభావం తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మహాదేవ్ మార్చి మాట్లాడుతూ ... వికలాంగుల ఆశాకీర్తి, ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకులు, మహాజన సోషలిస్టు పార్టీ అధినేత మాస్టర్ శ్రీమంధకృష్ణ మార్చి పోరాట ఫలితం వలనే సభ్య సమాజంలో వికలాంగులకు అభ్యుదయం దక్కిందని పేర్కొన్నారు. వికలాంగులకు 4 శాతం రిజర్వేషన్ లో పాటు, బ్యాంక్లలో పోస్టులు భర్తీ చేయడమే కాకుండా, 6 వేలు పెన్షన్ పెంచి, వారికి ఇంటి స్థలం తో పాటు పక్కా గృహం నిర్మించి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. వికలాంగులు చేపడుతున్న న్యాయమైన పోరుపాత్రకు మంద కృష్ణ మార్చి నేతృత్వంలోని ఎమ్మార్పీఎస్ అండగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు.

రక్త మార్పిడి (బ్లడ్ ట్రాన్స్) అంటే ఏమిటి? ఎందుకు?

- ప్రభుత్వ సర్పంచ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లిల్లి మేరి

సిద్దిపేట : రక్త పంపిణీ లేదా బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ అంటే రక్తము లేదా రక్త ఉత్పత్తులను ఒక వ్యక్తి నుంచి మరొక వ్యక్తికి ఇస్తారు. రక్త కణాలు లేదా రక్త ఉత్పత్తులు తీవ్రంగా నష్టపోయినప్పుడు బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ అవసరం అవుతుంది. తీవ్ర రక్తస్రావం జరిగితే అవసరమవుతుంది. శస్త్ర చికిత్సలు చేసే సమయంలో రక్తస్రావం జరుగుతుంది. రక్తహీనత కూడా ఏర్పడుతుంది. మీ కుటుంబ సభ్యులు లేదా బంధువుల నుంచి బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ జరిగే సమయంలో పరీక్షలు చేస్తారు. ఈ పరీక్షలను చాలా రోజుల ముందే నిర్వహిస్తారు. సేకరించిన రక్తాన్ని ప్రీజర్వు చేస్తారు. ఈ ప్రోటోకాల్ హాస్పిటల్ లోని రక్త నిధి కేంద్రంలో జరుగుతుంది. సురక్షితమైన బ్లడ్ ట్రాన్స్ మి సొంత రక్తం నుంచి సేకరించడం ఒక పద్ధతి. ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ జరిగితే మాత్రం తక్కువ రిస్క్ తో గండం నుంచి బయటపడగలుగుతాము. కొన్ని శస్త్ర చికిత్సలకు మాత్రమే ఇటువంటి సౌకర్యం ఉంది. మీరు గనక బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ నిరాకరిస్తే మాత్రం ప్రాణాలు అంతిమోలో పెట్టుకోవాలి. మీ సిద్దిపేట ప్రభుత్వ సంరక్షణ ప్రమాణాల మీద ఆధారపడి ఉంటుందని లిల్లి మేరి అన్నారు. మీ రక్తాన్ని మాత్రమే బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ లో వాడతే మాత్రం ఆరో లాగానే బ్లడ్ అని అంటారు. బ్లడ్ బ్యాంకులు మీ రక్తాన్ని సేకరించి నిల్వచేస్తాయి.

శస్త్ర చికిత్స తర్వాత ఈ రక్తం అవసరం అవుతుందని సిద్దిపేట ప్రభుత్వ సర్పంచ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లిల్లి మేరి పేర్కొన్నారు. బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ లో రకాలు ఉన్నాయి. రెడ్ బ్లడ్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ ఒకరకము. ఇది ఎక్కువగా జరుగుతుంది. ఈ రక్త కణాలు ఎక్కువగా ఆక్సిజన్ ను సేకరిస్తాయి. ఈ కణాలు ఆక్సిజన్ ను ఊపిరితిత్తులకు, శరీరంలోని ఇతర అవయవాలకు ఆక్సిజన్ చేరవేస్తాయి. కార్బన్ డయాక్సైడ్ ను, ఇతర వ్యర్థ పదార్థాలను విసర్జించడానికి దోహద పడుతుంది. ఎక్కువ రక్త కణాలు తగ్గితే మాత్రం ఎనిమియా ఏర్పడుతుంది. హిమోగ్లోబిన్ ఐరన్ అధికంగా ఉన్న ప్రోటీన్. ఈ ప్రోటీన్ వల్లే ఆక్సిజన్ ఊపిరితిత్తుల నుంచి సేకరిస్తుంది. హిమోగ్లోబిన్ తక్కువైతే ఎనిమియా ఏర్పడుతుందని ప్రభుత్వ సర్పంచ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లిల్లి మేరి తెలిపారు. ఫ్లేట్టెడ్ క్లాటింగ్ ఫ్యాక్టరు ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్: ఫ్లేట్ లెడ్ క్లాటింగ్ ఫ్యాక్టర్ ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ వల్ల రక్తస్రావాన్ని నిరోధిస్తుంది. అంతర్గతంగా రక్తస్రావం జరిగితే ఇలా జరుగుతుంది కొన్ని అనారోగ్యాల వల్ల మీ శరీరము ఫ్లేట్టెడ్ ను తయారు చేసుకోలేక పోతుంది.

మీరు తరచుగా ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఇలా క్రమంగా ట్రాన్స్ ఫ్యూజన్ జరిగితే రక్త ఉత్పత్తులు మన శరీరంలో ఉండి ఆరోగ్యంగా ఉండగలుగుతామని లిల్లి మేరి తెలిపారు. ఉదాహరణకు మీరు గనక హిమోగ్లోబిన్ ఉంటే మాత్రం ప్రత్యేక క్లాటింగ్ ఫ్యాక్టర్స్ రిఫైన్ చేయాలి. క్లాటింగ్ ఫ్యాక్టర్స్ లేనప్పుడు ఈ పద్ధతి ఉంది. హిమోగ్లోబిన్ ఉంటే చాలా అరుదైనది . రక్తస్రావం రుగ్గత ఇది. సాధారణంగా రక్తము క్లాట్ కానప్పుడు దీనిని ఎంచుకుంటారని సిద్దిపేట ప్రభుత్వ సర్పంచ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ లిల్లి మేరి పేర్కొన్నారు.

బ్రాహ్మణ కార్తీక వన భోజన ఆహ్వానము

కర్కూలు కర్కూలు నగర బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే బ్రాహ్మణ కార్తీక వన భోజనాలు డిసెంబర్ నెల 10 వ తేదీ ఆదివారం స్థానిక సంకల్త బాగ్ హరిహర క్షేత్రం శ్రీ లక్ష్మి వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం లో ఏర్పాటు చేయడమైనది ఈ కార్యక్రమము ముఖ్య ఉద్దేశ్యము మన మధ్య పరిచయ వేదికగా ఉపయోగపడుతుంది. బ్రాహ్మణ కులస్తుల బంధువులకు పెరుగుటకు దోహదపడుతుంది.

కావున నగరంలోని బ్రాహ్మణ బంధువులందరు స్వార్థ, మధ్య, వైష్ణవ శాఖ భేదాలకు అతీతముగా ఈ వనభోజనం లో పాల్గొని కార్యక్రమమును జయప్రదం చేయవలసినదిగా బ్రాహ్మణ సంఘం ఆధ్వర్యము కల్గి చంద్రశేఖర్ శర్మ, బ్రాహ్మణ సంఘం సలహాదారులు హెచ్ డి మనోహర్ రావు గారు కార్యదర్శి హెచ్ కె రాజశేఖర రావు ను అనుమతి తెలిపారు. ఈ కార్తీక వన భోజనం కార్యక్రమం నకు స్వార్థ, వైష్ణవ, మధ్య శాఖ భేదాలు లేకుండా కుటుంబ సమేతము గా హాజరు అయి కార్యక్రమం జయప్రదము చేయవలెనని అని వారు కోరారు.

ఆ రోజు ఉదయం ధౌలి పూజ, మహిళ లు పిల్లలకు అటల పోటీలు, శంకర వేద విద్యాలయం వేద విద్యార్థులచే చతుర్ వేద స్వస్తి ఆశీర్వాదము అసంతరం అందరికీ విందు భోజనం ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది అని నిరాహ్వాకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.మూ ధనప్రభు, కే.జీ.ప్రభాకర్ రావు, శివరాం ప్రసాద్, ఇస్మాయిల్ సురేష్ కుమార్, సందర్శన రావు సుందరం రామ శర్మ, మామిళ్ళపల్లి రాజేష్, ఉమేశ్, సూర్యనారాయణ, దామోదర్, త్రినాథ్, విశ్వేశ్వర శర్మ దుర్గా ప్రసాద్ రవి చంద్ర శర్మ అలయ అర్చకులు ప్రసన్నస్వామి, సాయికుమార్, గురురాజు తదితరులు పాల్గొని ఈ వేదిక ద్వారా బ్రాహ్మణ బంధువులకు చాలా అని పిలుపు ను ఇచ్చారు

సమస్యే లేదు వారందర్నీ పక్కన పెట్టేస్తా

తీసుకొస్తారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయం వల్లే గేటు కొట్టుకుపోయిందని నేతలు ఆరోపించారు. ఉదయమే సంఘటనాన్ని అధికార పక్షం వెళ్లి వారు చేసిన క్షేత్రస్థాయి పరిశీలనను చంద్రబాబుకు నేతలు వివరించారు. సీఎం జగన్ ఉత్తమ బలం నొక్కతూ, పాలన గాలికొదిలేశారని తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ మండిపడ్డారు. ప్రజాభయం దోచి దాచుకునే బీజేపీ సాగునీటి ప్రాజెక్టులను నిర్ణయం చేశారన్నారు. ప్రాజెక్టుల కొత్తవి కట్టకపోగా, ఉన్న వాటి నిర్వహణను పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. ప్రాజెక్టు గేట్లకు గ్రీజు పెట్టేందుకు కూడా నిధులు ఇవ్వలేని దిక్కుమాలిన పాలనలో గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు రెండో గేటు విరిగిపోయిందని లోకేశ్ ఆరోపించారు. గతేడాది గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు మూడో గేటు కొట్టుకుపోయిందని నీరు వృథాగా పోతున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. ప్రాజెక్టుల నిర్వహణను జగన్ గాలికొదిలేశారని డీడీపీ అధ్యక్షులు అచ్చెన్నాయుడు మండిపడ్డారు. జగన్ సోమరితనంతో గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు గేట్లు ఊడి నీరు వృథాగా పోతోందని విమర్శించారు. తాడేపల్లి ప్యాలెస్ నుంచి బయటకు రాకుండా తమపై నిందలా ఉంటూ మండిపడ్డారు. డీఎస్సీ - క్యూసెక్కులతో తేడా తెలియని వారికి నీటిపారుదల శాఖ కట్టబెట్టారని ఎద్దేవా చేశారు. ప్రభుత్వ తీరు మారకపోతే ప్రాజెక్టుల దగ్గర ఆందోళనలు చేపడతామని అచ్చెన్న హెచ్చరించారు. మరోవైపు, గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు వద్ద విరిగిన రెండో గేటును డీడీపీ ఎమ్మెల్యేలు గొట్టిపాటి రవి, స్వామి, డీడీపీ విజయకుమార్ తదితరులు పరిశీలించారు.

తెలంగాణ అసెంబ్లీలో నూతన ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణం

14కు వాయిదా
తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం సమావేశాలు వాయిదా వేశారు. ఈ నెల 14కు శాసనసభను వాయిదా వేస్తూ ప్రాతినిధ్య స్వీకరణ అక్కరలేని ఎమ్మెల్యేల నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అంతకు ముందు రాజీవ్ ఆరోగ్య శ్రీ పథకం, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం పథకాలు ప్రారంభిస్తున్న అసెంబ్లీలో ప్రకటించారు.

బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు గ్రెజురారు

ఈ సమావేశాలకు బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు గ్రెజురారున్నారు. సీనియర్ ఎమ్మెల్యేలను కాదని, ప్రాతినిధ్య స్వీకరణ అక్కరలేని ను ఎంపిక చేయడం వల్ల వారు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. దీంతో అసెంబ్లీ సమావేశాలు బహిష్కరిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ప్రాతినిధ్య స్వీకరణ సమక్షంలో బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణం చేయరని, ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. రెగ్యులర్ స్వీకరణ ఎన్నిక తర్వాత బీజేపీ ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణం చేయనున్నారు. అంతకు ముందు ప్రాతినిధ్య స్వీకరణ గా ఎంపిక ఎమ్మెల్యే అక్కరలేని తో గవర్నర్ తమిళిస్ట ప్రమాణం చేయించారు.

హాస్పిటల్లో మాజీ సీఎం కేసీఆర్

వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు తుంటి ఎముక మార్పిడి శస్త్రచికిత్సకు శుభ్రపారం నిర్వహించారు. దాదాపు మూడు గంటలపాటు కేసీఆర్ కు నిర్వహించిన సర్జరీ సక్సెస్ అయిన సోమవారం ఉదయం యశోద వైద్యులు శుభ్రపారం రాత్రి తెలిపారు. కేసీఆర్ ప్రస్తుతం డాక్టర్ల అధ్యక్షణలో ఉన్నారు. గాయం నుంచి కేసీఆర్ క్రమంగా కోలుకుంటున్నారని, త్వరలోనే తమ ముందుకు వస్తారని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కేసీఆర్ సర్జరీ సక్సెస్ అయిన తరువాత శనివారం వైద్యుల సూచనతో వారి సర్జివేక్షణలో కాసేపు సడించారు. తుంటి ఎముక మార్పిడి అయిన కారణంగా కేసీఆర్ వాకర్ సహాయం సడించారు. వైద్యుల పర్యవేక్షణలో హాస్పిటల్ లో కేసీఆర్ వాకర్ సాయంతో నడుస్తున్న వీడియోలు విడుదల చేశారు. ఈ వీడియో, ఫోటోలను బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేయగా వైరల్ అవుతున్నాయి. కేసీఆర్ పరిస్థితి మాసి కొందరు ఆశ్చర్యపోతుండగా, తమ అధినేత కోలుకుంటున్నారని మరికొందరు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగానే ఉందని పూర్తిగా కోలుకోవడానికి 6 నుంచి 8 వారాల సమయం పడుతుందని డాక్టర్లు వెల్లడించారు.

మేము ఎల్లప్పుడూ ప్రజల పక్షమే

చెప్పాలని అన్నారు. రాష్ట్రంలో రైతాంగం అంతా ప్రభుత్వ నిర్ణయం కోసం ఎదురు చూస్తోందని తెలిపారు. రైతులు వడ్ల అమ్మకానికి తాము అధికారంలోకి వచ్చాక కొనుగోలు చేస్తామని కాంగ్రెస్ నేతలు ఎన్నికల ప్రచారంలో చెప్పారు. ఇప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చారు. రూ. 500 కోట్లతో వడ్ల ఎప్పుడు కొంటారో చెప్పాలి. అని హరీష్ రావు డిమాండ్ చేశారు. అలాగే, మిగ్ జాం తుపాను కారణంగా కొన్నిచోట్ల వడ్ల తడిశాయని, అలాంటి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. మరోవైపు, బీఆర్ఎస్ శాసనసభా పక్ష నేతగా కేసీఆర్ ఎన్నికయ్యారు. శనివారం ఉదయం 9 గంటలకు తెలంగాణ భవన్ లో బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ సమక్షంలో ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు సమావేశమై ఈ మేరకు తీర్మానం చేశారు. కాగా, ఇటీవల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 39 స్థానాల్లో విజయం సాధించి బీఆర్ఎస్ ప్రతిపక్ష హయాంలో నిలిచిన సంగతి తెలిసిందే. కేసీఆర్ ఎన్నిక అనంతరం ఎమ్మెల్యేలంతా అసెంబ్లీకి హాజరై ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. అంతకు ముందు గన్ పార్టు వద్ద ఆమర వీరులు స్వాపానికి నివాళులుర్పించారు. శస్త్ర చికిత్స కారణంగా కేసీఆర్, ఆయనతో పాటు ఆస్పత్రిలో ఉన్నందున కేసీఆర్ నేటి అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరు కాలేదు. ఈ మేరకు తమకు మరో రోజు సమయం ఇవ్వాలని శాసన సభ సెక్రటరీని కేసీఆర్ కోరారు. అసెంబ్లీలో కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేల ప్రమాణ స్వీకారం అనంతరం ఈ నెల 14కు (గురువారం) వాయిదా వేసింది. అటు బీఆర్ఎస్ నుంచి ఈనెల అసెంబ్లీకి పోటీ చేసిన ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు విజయం సాధించారు. దీంతో వారు రెండో బిల్లం ఒక పదవీకి రాజీనామా చేయాలి. అసెంబ్లీకి వచ్చే ముందు ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు శాసన మండలికి వెళ్లి తమ రాజీనామాలను సమర్పించారు. పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి రాజీనామాలను శాసన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఆమోదించారు. ఆ తర్వాత వారు అసెంబ్లీకి భజారు.

అంతర్జాతీయ అవినీతి వ్యతిరేక దినోత్సవం సమావేశం

- అవినీతిని అంతం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలి
- ప్రజా సంఘాల ఇక్కడే కన్సెన్స్ కే తీర్మానాలు
బద్దేలు అవినీతిని అంతం చేయడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ప్రజాసంఘాల ఇక్కడే కన్సెన్స్ కే తీర్మానాలు విలుపునిచ్చారు. అవినీతి అంతర్జాతీయ వ్యతిరేక దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం బద్దేలు సుందరయ్య భవన్ నందు ప్రజాసంఘాల సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి ప్రజాసంఘాల ఇక్కడే కన్సెన్స్ కే తీర్మానాలు మాట్లాడుతూ అవినీతి అభివృద్ధికి పెనుభూతం లాంటిది అవినీతి లేని దేశాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలని ప్రస్తుతం భారతదేశం లో అవినీతి పెరిగిపోతున్నది ప్రజలు అవినీతిలో కూరకపోయారు అవినీతి నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరూ నిజాయితీగా అంతిభావంతో కృషిచేసి దేశ అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు పాలకులు ఓటర్లను అవినీతిపరులుగా తయారుచేసి దేశ అభివృద్ధి నిరుద్యోగులుగా తయారయ్యారు

లంచం లేకుండా పేద ప్రజలు పనులు చేయని కొందరు ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రోత్సాహిస్తున్న ప్రజాప్రతినిధులు ఎక్కువవుతున్నారు కనీసం ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో పేద ప్రజల ఉచిత నిత్యసరక వస్తులను సరఫరాలో కూడా అవినీతి రాజ్యమేలుతుందని అవినీతి నిర్మూలనకు ప్రభుత్వాలను కనీసం పట్టణం వరకు చేసి అమలు చేయాలని అమలు చేసిన తర్వాత అవినీతికి పాల్పడుతుంటే కఠినమైన శిక్షలు ఉండాలని అలా ప్రభుత్వాల అమలు చేసిన తర్వాతనే ప్రజలను చేతనవంతులుగా చేసి అవినీతి లేని సమాజాన్ని స్థాపించాలని అవినీతి లేని సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని అవసరం ఎంతైనా ఉండవచ్చు ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎస్ఆర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ముదియం చిన్న పట్టణ నాయకులు ఆజానీదులు, సురేంద్ర, బాల గురయ్య, సిఐఐఐ నాయకులు రాజగోపాల్, గంప సుబ్బారాయుడు, మహిళా సంఘం పట్టణ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అనంతమ్మ, రత్నమ్మ, పట్టణ నాయకులు కోటపాటి రమాదేవి, మోక్షమ్మ మస్సానీ బి., కత్తి నాగమ్మ కత్తి రవణమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రులకు శాఖల కేటాయింపు



వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మంత్రులకు శాఖలు కేటాయించారు. ఈనెల 7 నుండి రేవంత్ పాటు మరో 11 మంది మంత్రులుగా ప్రమాణ స్వీకారం చేయగా వారికి ఆ సమయంలో శాఖలు కేటాయించలేదు. శాఖలు కేటాయించకుండానే డిసెంబర్ 8న సీఎం రేవంత్ తొలి కేబినెట్ సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఢిల్లీ వెళ్లిన సీఎం రేవంత్ మంత్రులకు శాఖలు కేటాయింపుపై అధిష్టాంతంలో చర్చించారు. ఇవాళ తెలంగాణ శాసనసభ సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతుండగా తాజాగా మంత్రులకు శాఖలు కేటాయించారు. కాగా, కీలకమైన హొంశాఖను ఎవరికి కేటాయించలేదు. మరో ఆరుగురికి మంత్రి పదవిలో స్థానం కల్పించకుండా వారికి ఏ శాఖలు కేటాయించారని ఆసక్తిగా మారింది.

మంత్రులకు కేటాయించిన శాఖలు..

1. రేవంత్ రెడ్డి, ముఖ్యమంత్రి, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, హెం, మంత్రులకు కేటాయించిన శాఖలు
 2. మల్ల భట్టి విక్రమారావు - దివ్యాంగ సీఎం, ఆర్థిక శాఖ, విద్యుత్ శాఖ
 3. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి - పౌరసరఫరాల శాఖ, నీటి పారుదల శాఖ
 4. కోమలిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి - ఆర్ అండ్ బీ, సినిమాలోగ్రఫీ
 5. శ్రీధర్ బాబు - ఐటీ, ఇండస్ట్రీస్, శాసనసభ పునరుద్ధరణ
 6. పొంగలలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి - రెవెన్యూ, హొజింగ్, ఐ అండ్ పీఆర్ (సమాచార శాఖ)
 7. కొండా సురభి - అటవీ, దేవాలయ శాఖ
 8. సీతక్క - పంచాయతీ రాజ్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ
 9. తుమ్మల నాగేశ్వరరావు - వ్యవసాయ, చేనేత
 10. జూపల్లి - ఎన్ఫ్రీజ్, టూరిజం
 11. పొన్నం రవాణా, బీసీ సంక్షేమ శాఖ
 12. దామోదర రాజనర్సింహ - వైద్యారోగ్యశాఖ, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ
- బీటీ శాఖను ఎవరికి కేటాయించారనే దానిపై సోషల్ మీడియాలో పెద్ద అత్యుచిత చర్చ జరిగింది. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో కేబినెట్ ఆశాఖను సమర్పవంతంగా నిర్వహించగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో ఎవరికి కేటాయించారనేది ఆసక్తిగా మారింది. ముందుగా దుద్దిక్ శ్రీధర్ బాబు, ఎల్లారెడ్డి పేట ఎమ్మెల్యే మదన్ మోహన్ పేర్లు ప్రస్తావించి రాగా చివరికి శ్రీధర్ బాబుకు బీటీ మంత్రిగా అవకాశం దక్కింది. ఇక హెంశాఖను ఎవరికి కేటాయించాలోనే ఎవరో ఒకరికి కేటాయించారనే ప్రచారం జరగగా ఆ శాఖను ఎవరికి కేటాయించకుండా సీఎం రేవంత్ వద్దే ఉంచుకున్నారు.

అమరావతిలో రైతుల స్థలాలపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీలో రాజధాని నిర్మాణానికి భూములిచ్చిన రైతుల షాట్ల విషయంలో ఏపీ ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సమస్యాత్మక షాట్ల పొందిన వారికి సీఆర్డీ ప్రత్యామ్నాయ షాట్ల ఇవ్వాలని నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ఈ నెల 15న ఈ - లాటరీ నిర్వహించనున్నట్లు అధికారులు ప్రకటించారు. రైతుల అభ్యర్థన మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు సీఆర్డీ స్పష్టం చేస్తోంది. సీఆర్డీ కార్యాలయంలోనే ఈ లాటరీ విధానం ఏర్పాటు కేటాయించనున్నారు. రాజధాని నిర్మాణం కోసం భూములిచ్చిన రైతుల్లో సమస్యాత్మక షాట్ల పొందిన రైతులు సీఆర్డీ ముందు తమ అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేశారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో భూసమీకరణలో పాల్గొన్న రైతుల్లో కొందరికి భూ సేకరణ (భూసమీకరణ విముఖత చూపిస్తే వారికి భూముల్లో నివాసం) వాటిపై షాట్ల వచ్చాయి. ఆ తరువాత ప్రభుత్వం మారడం - రాజధాని నిర్మాణం నిలిచిపోవడంతో భూ సేకరణ ప్రక్రియ ముందుకు సాగలేదు. దీంతో, తమకు ప్రత్యామ్నాయ షాట్ల కేటాయించాలని రైతులను సీఆర్డీను కోరారు. ఇలాంటివి 2,243 షాట్ల కన్నట్లు సీఆర్డీ గుర్తించింది. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఆయా షాట్ల కలిగి ఉన్న 679 మంది రైతులకు సీఆర్డీ రెండు విధతలుగా నోటీసులు పంపింది. రైతులు అంగీకారం తెలిపితే భూసేకరణ భూముల్లో ఉన్న షాట్లను రద్దు చేసి, ప్రత్యామ్నాయ షాట్లను కేటాయించాలని వారిలో పేర్కొంది. అయితే 44 మంది రైతులు మాత్రమే ప్రత్యామ్నాయ షాట్లకు అంగీకారం తెలిపినట్లు తెలుస్తోంది. వారికి ఈ నెల 15న విజయవాడలోనే సీఆర్డీ కార్యాలయంలో ఈ - లాటరీ విధానంలో షాట్ల కేటాయించనున్నట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ఇక, రాజధాని కేసు సుప్రీంకోర్టులో పెండ్లింగ్ లో ఉంది. విశాఖ నుంచి పాలన ప్రారంభించేందుకు ప్రభుత్వం కనీసం చెప్పింది. వారంలో రెండు రోజులు సీఎంపీ పాటుగా మంత్రులు విశాఖలోనే ఉంటూ పాలనా వ్యవహారాలను పర్యవేక్షించనున్నారు. ఈ నెలలోనే విశాఖ నుంచి పాలన ప్రారంభం అవుతుందని చెబుతున్నారు. ఇప్పటికే సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో పాటుగా మంత్రులు కార్యాలయాలు నిర్వహించారు. మరో మూడు నెలల్లో ఎన్నికలు జరగనున్న వేళ విశాఖ నుంచి సీఎం పాలన.. అమరావతి విషయంలో ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి.

ప్రభుత్వ సలహాదారుల నియామకాల రద్దు ఉత్తర్వులు జారీ

వైదరాబాద్ : ప్రభుత్వ సలహాదారుల నియామకాల రద్దుకు సీఎం రేవంత్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు సలహాదారుల నియామకాల రద్దు చేస్తూ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. మాజీ ఐఎఎస్ఎల రాజీవ్ శర్మ, సోమేశ్ కుమార్, మాజీ ఐపీఎస్ఎల అనూగ్ శర్మ, ఏకే భూస్, మాజీ ఐఓఎస్ఎల జీఆర్ రెడ్డి, మాజీ ఐఎస్ఎస్ఎల ఆర్ కోభ, మాజీ ఎమ్మెల్యే చెన్నమనేని రమేశ్ కు గత ప్రభుత్వం సలహాదారులుగా నియమించింది. నేటి ఉత్తర్వులతో వీరి నియామకాలు రద్దు అయ్యాయి.

రేవంత్ మార్క్ రాజకీయం - సీనియర్లకు చెక్



వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) సీఎం రేవంత్ అన్ని నిర్ణయాల్లో తన మార్క్ చూపుతున్నారు. తాజాగా మంత్రులకు శాఖలు కేటాయించారు. సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉన్న శాఖలనే ఇచ్చారు. ఇదే సమయంలో మరో నాలుగు ప్రధాన శాఖలను మాత్రం తన వద్దే ఉంచుకున్నారు. కేబినెట్ లో ఇంకా ఆరు స్థానాలు భర్తీ చేయాల్సి ఉండటంతో రేవంత్ నిర్ణయాలు ఆసక్తికరంగా మారుతోంది. అయితే, రేవంత్ సీనియర్లకు కాదని తన వద్దే ఈ శాఖలను ఉంచుకోవటం పైన చర్చ మొదలైంది.

- శాఖల కేటాయింపు

తెలంగాణలో మంత్రులకు శాఖలు కేటాయింపు పూర్తయింది. సీనియర్లతో కేబినెట్ కూర్పు చేసినా.. శాఖలు కేటాయింపులో మాత్రం ఆసక్తికరంగా నిర్ణయాలు జరిగాయి. సీనియర్ మంత్రులకు ప్రాధాన్యత ఉన్న శాఖలనే అప్పగించారు. కానీ, పాలనలో కీలకమైన ఇతర శాఖల విషయంలో రేవంత్ నిర్ణయం ఆసక్తికరంగా మారింది. కీలకమైన హెం శాఖ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ తన వద్దే ఉంచుకున్నారు. మంత్రివర్గంలో మరో ఆరు బెర్లులు ఖాళీ ఉన్నాయి. వీటిని వెంటనే భర్తీ చేయాలని రేవంత్ భావించినా.. హైకమాండ్ మరీ కొంత కాలం ఆగాలని సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో.. ఇప్పుడు ఉన్న మంత్రులకు కేటాయించిన శాఖలను త్వరలో కాబోయే మంత్రులకు ఇచ్చే ఆలోచనలో రేవంత్ ఉన్నారు.. లేక వాటిని తానే స్వయంగా పర్యవేక్షించాలని భావిస్తున్నారా అనేది ఇప్పుడు చర్చ.

- సీఎం వద్దే ఆ శాఖలు

కీలకమైన హెం, విద్యా, మున్సిపల్, ఎస్సీ సంక్షేమ వంటి శాఖలను ఎవరికి కేటాయించలేదు. మెం శాఖ ఉత్తమ్, సీతక్క లో ఒకరికి ఇస్తారనే ప్రచారం సాగింది. గతంలో వైఎస్సార్ 2009లో మహిళా మంత్రిగా సబితా హెం శాఖ కేటాయించారు. 2014 వరకు సబితా అదే పదవిలో కొనసాగారు. ఇప్పుడు రేవంత్ తిరిగి ఆ సంప్రదాయాన్ని కొనసాగిస్తారని భావించారు. కానీ హెం శాఖ తన వద్దే ఉంచుకున్నారు. అదే విధంగా మున్సిపల్ శాఖను ఎవరికి కేటాయించలేదు. విద్యా శాఖ ఎస్సీ సంక్షేమ శాఖ విషయంలోనూ రేవంత్ పూర్వోపాధ్యక్షులు వ్యవహరించారు. సీఎం ఉంటూ ఈ కీలక శాఖలను పర్యవేక్షించటం సాధ్యం కాదనే అభిప్రాయం ఉంది. ఇదే సమయంలో వైదరాబాద్ లో పులిశాలను పరిగణనలోకి తీసుకొని మున్సిపల్ - హెం శాఖలను సీఎం తన వద్దే ఉంచుకున్నారనే అభిప్రాయం వ్యక్తం అవుతోంది.

- త్వరలో విస్తరణ

ఎస్సీ సంక్షేమం ఎస్సీ వర్గానికి చెందిన మంత్రికి కేటాయించాలి. కానీ, ఈ మంత్రివర్గంలో ఎస్సీలుగా ఉన్న భట్టి పైసాస్, దామోదర రాజనర్సింహకు వైద్య శాఖ కేటాయించారు. అదే విధంగా మైసూర్ సంక్షేమం అప్పగించేందుకు ప్రస్తుత కేబినెట్ లో మున్సిపల్ వర్గానిని ఉంచారు. దీని ద్వారా రేవంత్ ఖచ్చితంగా భవిష్యత్ మంత్రివర్గ విస్తరణ పైన చక్కా లెక్కతో ఉన్నారని స్పష్టం అవుతోంది. విస్తరణలో సీట్లు దక్కించుకోనే వారిని ఇప్పటికే ఖరారు చేయటంతో పాటు.. వారి శాఖలను ఖరారు చేసిన తరువాత ప్రస్తుత మంత్రులకు శాఖలను కేటాయించినట్లు కనిపిస్తోంది. హైకమాండ్ అనుమతి లభించిన తరువాత కేబినెట్ విస్తరణ.. శాఖల పైన రేవంత్ నిర్ణయం తీసుకొనే అవకాశం కనిపిస్తోంది.

ప్రారంభమైన జిల్లాస్థాయి చదరంగం పోటీలు

సంద్యాల ఆంధ్రప్రదేశ్ చెస్ సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంద్యాల జిల్లా సంఘం నిర్వహణలో శనివారం స్థానిక హానీఫ్ నగర్ లోని రోటరీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ఆవరణలో సంద్యాల జిల్లా స్థాయి చదరంగం పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. సంద్యాల జిల్లా చెస్ సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ రవి కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో రోటరీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ సుబ్బయ్య, పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ లెక్చరర్ విద్యా శ్రీ, రాష్ట్ర చెస్ సంఘం జాయింట్ సెక్రటరీ రామ సుబ్బారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి కృష్ణ మాట్లాడుతూ చదరంగం పోటీలలో పాల్గొనడం ద్వారా విద్యార్థులలో ఏకాగ్రత పెరుగుతుందని తద్వారా చదువులలో కూడా రాణించడానికి అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. నిరంతరం సాధన ద్వారా క్రీడల్లో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవచ్చని అన్నారు. ఈ జిల్లాస్థాయి పోటీలలో చూపిన ప్రతిభ ఆధారంగా విజయవాడ, తిరుపతి లలో జరగనున్న రాష్ట్రస్థాయి చదరంగం పోటీలలో పాల్గొనే సంద్యాల జిల్లా జట్టు ఎంపిక చేయడం జరుగుతుంది అని సంద్యాల జిల్లా చెస్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రామసుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. పోటీలలో దాదాపు 150 మంది చదరంగం క్రీడాకారులు జిల్లా వివిధ ప్రాంతాల నుండి పాల్గొన్నారు.

ఆర్టీసీ బస్టాండ్లో వ్యక్తి మృతి

నందికొట్కూర్ నందికొట్కూరు పట్టణంలోని ఆర్టీసీ బస్టాండ్ లో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందడం జరిగిందని నందికొట్కూరు పోలీసులు తెలియజేశారు. శనివారం నాడు ఉదయం 9 గంటలకు సంద్యాల జిల్లా స్థాయి చదరంగం పోటీలు ప్రారంభమయ్యాయి. సంద్యాల జిల్లా చెస్ సంఘం అధ్యక్షులు డాక్టర్ రవి కృష్ణ అధ్యక్షతన జరిగిన ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో రోటరీ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ప్రిన్సిపల్ సుబ్బయ్య, పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ లెక్చరర్ విద్యా శ్రీ, రాష్ట్ర చెస్ సంఘం జాయింట్ సెక్రటరీ రామ సుబ్బారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి కృష్ణ మాట్లాడుతూ చదరంగం పోటీలలో పాల్గొనడం ద్వారా విద్యార్థులలో ఏకాగ్రత పెరుగుతుందని తద్వారా చదువులలో కూడా రాణించడానికి అవకాశం ఉంటుందని అన్నారు. నిరంతరం సాధన ద్వారా క్రీడల్లో ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవచ్చని అన్నారు. ఈ జిల్లాస్థాయి పోటీలలో చూపిన ప్రతిభ ఆధారంగా విజయవాడ, తిరుపతి లలో జరగనున్న రాష్ట్రస్థాయి చదరంగం పోటీలలో పాల్గొనే సంద్యాల జిల్లా జట్టు ఎంపిక చేయడం జరుగుతుంది అని సంద్యాల జిల్లా చెస్ సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి రామసుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. పోటీలలో దాదాపు 150 మంది చదరంగం క్రీడాకారులు జిల్లా వివిధ ప్రాంతాల నుండి పాల్గొన్నారు.

భక్తిశ్రద్ధలతో శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో గోపూజ కార్యక్రమం



చాగలమర్రి సంద్యాల జిల్లా చాగలమర్రి గ్రామంలో స్థానిక పాత శివాలయం శ్రీ రామ లింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో తొమ్మిద్ర కుమార్ ధర్మపత్ని సుప్రజ ఆధ్వర్యంలో కార్తీక ద్వాదశి సందర్భంగా పూజారి కైవ వెంకట నరసింహ శాస్త్రి ఆధ్వర్యంలో గో పూజ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అదే విధంగా గోమాతకు వడివీర్యం సమర్పించారు. పూజారి కైవ వెంకట నరసింహ శాస్త్రి మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ గోమాతకు పూజ చేస్తే ఎంతో శ్రేస్తోదాయకమని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొమ్మిద్ర కుమార్ నారాయణ కుమార్ ధర్మపత్ని సుప్రజ, శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థాన కార్తీక మాన ఉత్తమ కమిటీ సభ్యులు చక్రపాణి గౌడ్, అమరావతి సువర్ణ, సౌమ్య, కూరపాటి సునితా లక్ష్మి, సుంకు కవిత, మహిళలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆయన ప్రత్యేకమైన వ్యక్తి మీనాక్షిచౌదరి

అభిమానులతోపాటు నేను కూడా 'గుంటూరు కారం' సినిమాకోసం ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నాను. అందరి ఎదురుచూపులకూ సరైన సమాధానం ఇచ్చే సినిమా 'గుంటూరుకారం' అని అందాలభామ మీనాక్షిచౌదరి అంటున్నది. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడుతూ 'గుంటూరుకారం' సినిమా గురించి ఆసక్తికరంగా మాట్లాడింది. 'సూపర్ స్టార్ తో సినిమా ఛాన్స్ రాగానే నా ఆనందానికి అవధులు లేవు. తొలిరోజు చాలా టెన్షన్ వచ్చింది. పైగా ఫస్ట్ షాట్ ఆయనతోనే చేశాను. నా భయాన్ని గమనించి, 'ఎందుకు టెన్షన్ పడుతున్నావు. కూల్ గా ఉండు.. కావాలంటే కాసేపు టైమ్ తీస్కో. ఏం కాదు..' అంటూ ధైర్యం చెప్పారు. స్నేహపూర్వకమైన ఆయన ప్రవర్తన నాలో భయాన్ని పోగొట్టేసింది. నిజంగా మహా లాంటి వ్యక్తులు చాలా అరుదుగా ఉంటారు. ఆయన ఫ్యామిలీవర్సన్. మంచి వ్యక్తి. ప్రత్యేకమైన వ్యక్తి ప్రతిఒక్కరినీ గౌరవిస్తారు. అందుకే ఆ స్థాయిలో ఉన్నారని అంటూ పొగడ్డలతో ముంచెత్తింది మీనాక్షి చౌదరి. 'గుంటూరుకారం' సంత్రాంతికి విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది.

సమంతలో మార్పు దేనివల్ల వచ్చిందంటే



ఇటీవల ఖుషి సినిమాతో అలరించిన సమంత సినిమాలకు కొంత గ్యాప్ ఇచ్చారు. మయోసైటిస్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న ఆమె విదేశాల్లో చికిత్స తీసుకుని ప్రస్తుతం రిలాక్స్ మోడ్ లో ఉన్నారు. కుదిరినప్పుడు ఆధ్యాత్మిక యాత్రలకు వెళ్తున్నారు. తాజాగా ఆమె చిన్న పిల్లల స్కూల్ లో దర్శనమిచ్చింది. వారితో కలిసి సరదాగా ముచ్చటించారు. ఈ విషయాన్ని ఆమె తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పంచుకున్నారు. జూబ్లీహిల్స్ లోనే ఓ ప్రీ స్కూల్ లో నిర్వహించిన సోఫ్ట్ డే నాలెబ్రేషన్ లో సామ్ పాల్గొన్నారు. దానికి సంబంధిత ఫోటోలను అభిమానులతో పంచుకున్నారు. ?? ఒక పుస్తకం, ఒక పెన్సిల్, ఒక పిల్లడు, ఒక టీచర్ మాత్రమే ఈ ప్రపంచాన్ని మార్చగలరు' అని పోస్ట్ చేసింది. ఆమె చేసిన పోస్ట్ ప్రస్తుతం నెట్టింట్ వైరల్ అవుతోంది.

త్రిష, చిరంజీవిలపై పరువునష్టం దావా



కోటివైట్ స్టార్ హీరోయిన్ త్రిష తమిళ నటుడు మన్మూర్ అలీ ఖాన్ క్షమాపణలు చెప్పిన విషయం తెలిసింది. త్రిషపై ఇటీవలే ఆయన చేసిన అనుచిత వ్యాఖ్యలు చిత్ర పరిశ్రమలో తీవ్ర దుమారం రేగాయి. ఆయన వ్యాఖ్యలపై సినీలోకం తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఈ విషయంలో తమిళ, టాలీవుడ్ చిత్ర ప్రముఖులు త్రిషకు అండగా నిలిచారు. ఆయనపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అయినప్పటికీ ఆయన మాత్రం క్షమాపణలు చెప్పేదే లేదని తేల్చి చెప్పారు. అయితే, పరిస్థితి తీవ్రత నేపథ్యంలో తాజాగా త్రిషపై చేసిన వ్యాఖ్యల విషయంలో ఆయన వెనక్కి తగ్గారు. ఈ మేరకు త్రిషకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పారు. అయితే ఈ పంచాయితీ మళ్లీ మొదటికివచ్చింది. ఈ వివారం మగిసింది. అంతా అయిపోయింది అనుకుంటున్న సమయంలో మరోసారి ఈ గొడవ కొత్త రూపం సంతరించుకుంది. త్రిషకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పిన మరుసటి రోజు మన్మూర్ అలీ ఖాన్ మీడియా ముందు మాట్లాడుతూ.. త్రిషకు, ఖుషిపై, చిరంజీవిలకు పరువునష్టం కింద నోటీసులు పంపిస్తున్నానంటూ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. త్రిషకు, ఖుషిపై, చిరంజీవిలపై శుక్రవారం మద్రాస్ హైకోర్టులో పరువు నష్టం దావా వేశారు. తన లాయర్ ధనంజయన్ ద్వారా కోటి నష్టపరిహారం చెల్లించాలని పిటిషన్ లో కోరారు. ఇక ఈ పిటిషన్ లో వీడియో మొత్తం చూడకుండా తన పరువుకు భంగం కలిగించారని మన్మూర్ అలీ ఖాన్ పేర్కొన్నారు. ఈ కేసు డిసెంబర్ 11న మద్రాస్ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సతీష్ కుమార్ ధర్మాసనం ముందు విచారణకు రానుంది. రీసెంట్ గా ఒక ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొన్న తమిళ నటుడు మన్మూర్ అలీ ఖాన్ 'లియో' మూవీపై మాట్లాడుతూ.. లియో చిత్రంలో త్రిష నటిస్తున్నారని నాకు తెలిసింది. నేను కూడా ఈ సినిమాలో నటిస్తున్న అయితే త్రిషతో నేను చేసే సన్నివేశాలలో ఒక్క సన్నివేశం అయినా బెడ్రూమ్ సీన్ ఉంటుందని అనుకున్నా. నా మునుపటి సినిమాల లాగానే ఈ సినిమాలో కూడా త్రిషను బెడ్రూమ్ కి తీసుకెళ్తున్న అనుకున్నాను. కానీ అలా జరగలేదు. నేను ఇంతకుముందు చాలా సినిమాల్లో చాలా రేమ్ సీన్లు చేశాను. రేమ్ సీన్లు నాకు కొత్త కాదు. కానీ కళ్ళీదలో మాటింగ్ జరుగుతున్నప్పుడు సెట్ లో త్రిషను కనిపించే నాకు చూపించలేదు. అంటూ మన్మూర్ కామెంట్స్ చేశారు. దీంతో ఈ వార్తలు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అయ్యాయి. దీంతో మన్మూర్ అలీ ఖాన్ వ్యాఖ్యలపై పలువురు సినీకారలు మండిపడుతున్నారు. మరోవైపు ఈ ఘటనపై త్రిష కూడా మాట్లాడు స్పందించింది. మన్మూర్ అలీ ఖాన్ నా గురించి నీవంగా, అసహ్యంగా మాట్లాడిన వీడియో నా దృష్టికి వచ్చింది. నేను దీనిని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నాను. ఇది లైంగికంగా, అగౌరవంగా, స్త్రీ ద్వేషపూరితంగా, అసహ్యకరమైనదిగా అనిపిస్తోంది. అతనిలాంటి దరునీయ వ్యక్తితో ఇప్పటివరకు స్ట్రీస్ స్పేస్ ను ఎప్పుడూ పంచుకోనందుకు నేను అదృష్టవంతురాలిని. నా మిగిలిన కెరీర్ లో అలాగే నా సినిమాలో అతడు లేకుండా చూసుకుంటాను. మన్మూర్ అలీ ఖాన్ లాంటి వారి పల్ల మానవాళికి చెప్పేరు వస్తుంది. అంటూ త్రిష ట్వీట్ లో రాసుకొచ్చింది.

ఇది హాలీవుడ్ నా... బాలీవుడ్ నా?

విక్రమ్ వేద చిత్రం తర్వాత హ్యూటిక్ రోషన్ నటిస్తున్న కొత్త సినిమా ఫైటర్. దీపికా పదుకొణి, అనీల్ కపూర్ ప్రధాన పాత్రలు పోషిస్తుండగా సిద్ధార్థ్ ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం జనవరి 25న రిలీజ్ కి దిగి సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. వయాకామ్ 18 స్టూడియోస్ - మార్ట్ ఫిక్స్ పిక్చర్స్ సంయుక్త నిర్మాణం ఈ చిత్రం నుంచి ఇటీవల విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్ కు మంచి ఆదరణ లభించగా ఈ రోజు(శుక్రవారం) సినిమా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. మన దేశం నుంచి ఫస్ట్ ట్రైం ఎవియేషన్ జానర్ లో రూపొందుతున్న ఈ ఫైటర్ సినిమా డీజర్ ను చూస్తే హాలీవుడ్ టాప్ స్టార్ టామ్ క్రూజ్ నటించిన ఖాక్ బస్టర్ సినిమా టాప్ గన్ తరుహాలో రూపొందించి నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇందులోని యాక్షన్ సన్నివేశాలు, ఆ సినిమా రీతిలోనే హై టెక్నికల్ స్టాండ్ డ్స్ తో చిత్రీకరించినట్లు తెలుస్తున్నది. ముప్పల్ని పట్టుకోవాలంటే? మీరు వేగంగా ఉండాలి అంటూ ఒకటి రెండు డైలాగ్స్, తో కట్ చేసిన ఈ డీజర్ అభిమానులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటున్నది.



ఆ సినిమా నటిగా నా ఆకలి తీర్చండి : రష్మిక

సినిమాలమీద సినిమాలు సైన్ చేసుకుంటూ, విజయాలపై విజయాలు సాధిస్తూ టాప్ గేర్ లో దూసుకుపోతున్నది రష్మిక. ప్రస్తుతం ఆమె నటించిన 'యానిమల్' ఓ సంచలనం. అందులో రష్మిక సటన గురించి ప్రత్యేకంగా మాట్లాడుకుంటున్నారు. ఇప్పటివరకూ గ్లామర్ డాలీగా మాత్రమే అలరించిన నేపథ్యంలో క్రమ్, తొలిసారి అభినయతారగా కూడా అలరించినట్లుగా విమర్శకులు సైతం ప్రశంసలు కురిపిస్తున్నారు. ఇక రష్మిక నటిస్తున్న సినిమాల విషయానికొస్తే.. 'పుష్ప-2' మాటింగ్ ప్రస్తుతం జరుగుతున్నది. అందులో 'శ్రీవల్లిగా మరోసారి మురిపించనున్నది రష్మిక. మరోవైపు గీతా ఆర్ట్స్ నిర్మిస్తున్న 'ది గ్లోఫైండ్' ఉండనే ఉంది. త్వరలో మరో సినిమా ఎన్ టెన్షన్ మెంట్ కూడా రానుంది. ఈ విధంగా శరవేగంగా సినిమాలు చేసుకుంటూ ముందుకెళ్తున్నది రష్మిక. తాను చేయబోతున్న పాత్రలు, సినిమాల గురించి ఇటీవల రష్మిక మాట్లాడుతూ 'అవకాశాలు వస్తున్నాయి కదా అని ఏ సినిమా పడితే ఆ సినిమా చేయను. కథ నచ్చాలి. పాత్ర నచ్చాలి. పనిచేసే వ్యక్తులు నచ్చాలి. ఆ తర్వాతే రెస్పాన్స్ చేస్తాను. నా అదృష్టం బాబుంది. మంచి సినిమాలు వస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా 'యానిమల్' సినిమా ఇచ్చిన ఆనందాన్ని మాటల్లో చెప్పలేను. నటిగా నా ఆకలి తీర్చిన సినిమా అది' అని చెప్పుకొచ్చింది రష్మిక.



రజనీ 170 సినిమా టైటిల్ ఆయన ప్రిటీనెరాజ్ లాంఛ్?



జైల్ వంటి ఖాక్ బస్టర్ హిట్ తర్వాత సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ ప్రస్తుతం బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలను లైన్ లో పెట్టాడు. ఇప్పటికే తలైవా 170తో రజనీ బిజీగా ఉన్నాడని తెలిసింది. జై భీమ్ ఫేం డీజే జ్ఞానవేక్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ మూవీ ప్రస్తుతం మాటింగ్ దశలో ఉంది. లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై సుబాస్వరన్ నిర్మిస్తున్న ఈ మూవీలో బాలీవుడ్ మెగాస్టార్ అమితాబ్ బచ్చన్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి ఒక సాటిల్ న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. ఈ సినిమా టైటిల్ ను రజనీకాంత్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా డిసెంబర్ 12న లాంఛ్ చేయనున్నట్లు తెలుస్తుంది. కాగా దీనిపై చిత్రబృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది. యథార్థ సంఘటనల ఆధారంగా అల్లుకున్న ఆసక్తికర కథాంశంతో ఈ చిత్రం రూపొందుతోంది. ఇందులో రజనీ బాటకపు ఎన్ కౌంటర్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాడే పోలీసు అధికారిగా కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. ఈ మూవీలో గురు ఫేం రితికా సింగ్ వన్ ఆఫ్ ది ఫీ మేల్ లిడ్ రోల్ లో నటిస్తోందా.. ఈ చిత్రంలో రానా దగ్గుబాటి, ఫహద్ ఫాసిల్, మంజువారియర్, డుషారా విజయన్ ఇతర కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి అనిరుద్ రవిచందర్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ గ్రౌండ్ సౌండ్ అందిస్తున్నారు. తలైవా 170 మావీ 2024లో థియేటర్ లో నందడి చేయనుంది. జైభీమ్ లాంటి సామాజిక సందేశాన్ని అద్భుతంగా ఆవిష్కరించిన జ్ఞానవేక్ సిల్వర్ స్ట్రీమ్ పై తలైవాను ఎలా చూపించబోతున్నాడని ఎక్స్ యుటింగ్ గా ఎదురుచూస్తున్నారు సినీ జనాలు. రజనీకాంత్ మరోవైపు కూతురు బళ్లర్ కు రజనీకాంత్ దర్శకత్వంలో లాల్ సలామ్ లో కూడా నటిస్తుండగా.. మాటింగ్ పూర్తయింది. ఈ మూవీ పొంగల్ 2024 కానుకగా విడుదల కానుంది. రజనీకాంత్ డింకోపాటు స్టార్ డైరెక్టర్ లోకేష్ కనగరాజ్ దర్శకత్వంలో తలైవా 171 కు కూడా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. జైదే, విక్రమ్ లాంటి ఖాక్ బస్టర్ చిత్రాలను ఇండస్ట్రీకి అందించిన లోకేష్ కనగరాజ్-రజనీకాంత్ కాంబోలో రాబోతున్న ఈ సినిమా ఎలా ఉండబోతుందోనే అంతా ఎక్స్ యుటింగ్ గా చర్చించుకుంటున్నారు.

